

**BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON
OPĆINA MAGLAJ**



**PLAN RADA ZA 2024. GODINU
OPĆINSKOG NAČELNIKA I SLUŽBI ZA UPRAVU OPĆINE MAGLAJ**

MAGLAJ, 09.01.2024. GODINE

GODIŠNJI PLAN RADA OPĆINE MAGLAJ ZA 2024. GODINU

Napomena: Dokument se izrađuje u Word formatu, Ariel 12 tekst, Ariel 8,5 tabela

Uvod

1) Uvod (opće napomene o godišnjem planu rada);

Normativni okvir za izradu dokumenta:

- Zakon o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine („Sl. Novine Federacije BiH“, broj 32/17),
- Uredba o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine (Službene novine Federacije BiH br. 74/19)
- Zakon o principima lokalne samouprave („Službene novine FBiH“, broj 49/06; 51/09)
- Statut Općine Maglaj.

Strateški okvir za izradu dokumenta:

- Strategija razvoja općine Maglaj 2021- 2027. godina;

Plan rada za 2024. godinu obuhvata, u skladu sa Zakonom o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine i Strategijom razvoja općine Maglaj 2021-2027. g. pravce djelovanja na ostvarenju strateških ciljeva, programa i aktivnosti iz nadležnosti općinskog organa uprave Općine Maglaj kao i strateške ciljeve koji proizilaze iz zakonske nadležnosti koje nisu definisane strateškim dokumentima, njihov finansijski okvir, izvor finansiranja u skladu sa kalendarom izrade Budžeta Općine Maglaj te redovne programske aktivnosti i poslove. Godišnji plan rada predstavlja implementacijski dokument koji predstavlja aktivnosti-projekte koji se preduzimaju na godišnjem nivou radi realizacije programa- mjera u cilju ostvarenja strateških ciljeva, zakonskih nadležnosti kao i redovnih aktivnosti općinskog organa uprave po organizacionim jedinicama organa uprave. Godišnji plan rada predstavlja zbir godišnjih planova službi za upravu i upravne organizacije.

Godišnji plan rada izrađuje se u formatu utvrđenom u propisanom Obrascu navedene Uredbe.

Aktivnosti na procesu planiranja, praćenja i izvještavanja za 2024. godinu obuhvataju: izradu Smjernica za planiranje rada 2024-2026.g, izradu radne verzije Trogodišnjeg plana rada 2024-2026.g, izradu radne verzije Godišnjeg plana rada te izradu izvještaja o razvoju i Godišnjeg izvještaja o radu. Uz navedeno, obuhvataju izradu Akcionog plana i Plana javnih investicija. Sve navedeno u konačnici treba biti usklađeno sa Budžetom općine i DOB-om (Dokument okvirnog budžeta).

Godišnji plan rada Općine Maglaj za 2024. godinu predstavlja provedbeni dokument na osnovu kojeg se implementira glavni Program koji glasi:

„Održiv i uravnotežen razvoj, prosperitet i kvalitet života građana Maglaja“.

Glavni program zasnovan je na zakonskim nadležnostima i strateškim dokumentima, te akcionim planovima koje provodi Općina Maglaj.

Aktivnosti navedene u ovome programu imaju za cilj stvaranje povoljnog poslovnog ambijenta za razvoj i unapređenje poslovne i komunalne infrastrukture, te kreiranje mjesta ugodnog življenja svih njenih građana i korištenje i zaštitu prirodnih bogatstava koje posjeduje općina Maglaj.

Kapitalni projekti/investicije biti će realizovani u skadu sa Planom kapitalnih investicija koji uključuje kapitalne investicije definisane u budžetu Općine Maglaj. Zacrtni programski ciljevi Općinskog načelnika postavljeni su i u okviru planova rada službi i tabelarno prikazani u ovom Planu. Pored njih važno je istaknuti i planiranje stalnog rada na održavanju i poboljšanju ostvarenih rezultata u pogledu pružanja usluga građanima, te olakšanju, i ubrzanju procedura vezanih za projekte investiranja i pravcu razvoja privrednih aktivnosti.

Planom/Programom rada Općinskog načelnika za 2024. godinu, definisani su osnovni pravci djelovanja i rada Općinskog načelnika, odnosno lokalne izvršne vlasti za 2024. godinu. Osnovni principi djelovanja i rada Općinskog načelnika temeljiti će se prije svega, na obavljanju i vršenju poslova i aktivnosti iz djelokruga lokalne samouprave definisani Zakonom o principima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine, izvršavanju važećih zakona i provođenju odluka Općinskog vijeća, te što boljoj i kvalitetnijoj saradnji izvršne vlasti – općinskih službi sa Općinskim vijećem i njegovim radnim tijelima, institucijama i organizacijama, udruženjima i građanima.

Plan je zasnovan na dosadašnjoj praksi i procjenama do kojih se došlo izvršenom analizom rezultata ostvarenih u dosadašnjem radu, makro i mikro kretanjima, uvidom u Strategiju razvoja općine Maglaj, te na Budžetu Općine Maglaj za 2024. godinu.

S ciljem uspostavljanja racionalnije, efikasnije i profesionalnije uprave, nastaviti će se aktivnosti na daljem poboljšanju organizacije i funkcioniranju općinskih službi, racionalizacije i efikasnosti rada općinske uprave u cjelini, te njenom materijalno-tehničkom i kadrovskom jačanju. Predviđeno je daljnje stručno usavršavanja postojećih kadrova te zapošljavanje novih, stručnih kadrova onih usmjerenja koja su neophodna za efikasan rad organa uprave.

Realizacija aktivnosti koje se odnose na kapitalne infrastrukturne projekte, održavanje infrastrukture, izgradnja novih ili rekonstrukcija i unapređenje postojećih infrastrukturnih i drugih objekata će se realizirati u skladu sa Planom kapitalnim investicijama. U okviru imovinsko – pravne djelatnosti, planiraju se kontinuirane aktivnosti i poslovi rješavanja po zahtjevu stranaka, po inicijativama općinskih službi, putem Općinskog pravobranilaštva i dr. Nastavit će se saradnja i aktivnosti vezane uz projekte koje finansira Federalna uprava za geodetske i imovinsko-pravne poslove.

Iz oblasti obrazovanja, kulture i sporta planiraju se aktivnosti na subvencioniranju aktivnosti učenika osnovnih i srednjih škola, nastavak stipendiranja studenata, sufinansiranje dječijih vrtića, sportskih klubova i takmičenja. Nastavit će se daljnje ulaganje u kulturu i kulturne manifestacije, organizaciju i unaprjeđenje tradicionalnih manifestacija te uvođenje novih kulturnih sadržaja.

U 2024. godini, kao posebno značajno za druženje, povezivanje, rad i aktivizam mladih jeste planirano otvaranje i stavljanje u funkciju Omladinskog resursnog centra Maglaj.

U sklopu demografske politike predviđene su aktivnosti koje imaju za cilj djelimično poboljšanje uslova za mlade porodice te ublažavanja negativnih posljedica iseljavanja i negativnog prirodnog priraštaja.

Nastaviti će se sa isplatama socijalnih davanja za socijalno najranjivije kategorije stanovništva.

U oblasti lokalnog razvoja aktivnosti će biti usmjerene na promociju potencijala za investiranje u općinu, promociju i realizaciju raspoloživih programa sufinansiranja izgradnje poslovne infrastrukture i poticaja novoosnovanim privrednim subjektima, osnaživanja međuopćinske i regionalne saradnje kroz realizaciju zajedničkih projekata, jačanja općinskih kapaciteta za pripremu i realizaciju projekata, te sama priprema i implementacija projektnih prijedloga.

Poticanje razvoja poljoprivredne djelatnosti kao posebno značajnog segmenta planira se kroz Program poticaja poljoprivredne proizvodnje, sufinansiranje i unaprjeđenje rada JP „Veterinarska stanica“ d.o.o. Maglaj i drugih udruženja i zadruga, edukacije i pružanje stručne pomoći poljoprivrednim proizvođačima u njihovom radu i apliciranju na projekte viših nivoa vlasti, i mnoge druge aktivnosti.

U oblasti inspekcijskih poslova planira se nastavak kontrole provođenja zakona i drugih propisa sa ciljem da se osigura zakonitost i zaštita javnog i privatnog interesa.

Služba civilne zaštite u kontinuitetu će provoditi aktivnosti koje se odnose na prevenciju, zaštitu i spašavanje ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća, te će u 2024. godini provoditi mjere zaštite i spašavanja, koje obuhvataju programiranje, planiranje, organiziranje, obučavanje i osposobljavanje, provođenje i nadzor, kao i finansiranje mjera i aktivnosti za zaštitu i spašavanje od prirodnih i drugih nesreća s ciljem sprečavanja opasnosti, smanjenja broja nesreća i žrtava, te otklanjanja i ublažavanja štetnih djelovanja i posljedica prirodnih i drugih nesreća.

Planirane aktivnosti općinske Službe za privredu, finansije i razvoj poduzetništva su aktivnosti vezane sa izradom i podnošenjem svih budžetskih dokumenata, poslovi računovodstvene i knjigovodstvene obrade podataka, analiza podataka, poslovi obrade i isplata po osnovu plaća i drugih naknada, aktivnosti u vezi sa blagajničkim poslovanjem, poslovi izvještavanja, sve aktivnosti pobliže navedene u nastavku ovog Plana/Programa.

Aktivnosti Općinskog načelnika koje se smatraju redovnim aktivnostina ogledaju se u slijedećem:

- Redovne aktivnosti na provođenju općinske politike, te izvršavanje općinskih propisa i delegiranih ili prenesenih nadležnosti od kantonalnih i federalnih vlasti;
- Saradnja i posjete višim nivoima vlasti i prijem predstavnika istih;
- Prijem stranih delegacija i predstavnika ambasada i međunarodnih organizacija;
- Posjete i intenzivnija saradnja sa svim mjesnim zajednicama, uspostavljanje jačih veza na relaciji Općina - mjesne zajednice i vršenje intenzivnijeg nadzora nad radom istih kao i učešće mjesnih zajednica na poboljšanju kvaliteta života prenošenjem određenih nadležnosti na mjesne zajednice;
- Prijemi građana po raznim pitanjima, kao i redovna aktivnost prijema građana;
- Redovna komunikacija sa predstavnicima sredstava informisanja;
- Redovni sastanci sa predstavnicima relevantnih međunarodnih organizacija;
- Kontinuiran rad i aktivnosti u Savezu općina i gradova Federacije BiH;
- Aktivnosti na jačanju već uspostavljene saradnje sa gradovima iz drugih zemalja kao i bratimljenja/saradnja sa gradovima koji su izrazili želju za ovom vrstom saradnje;
- Aktivno učešće u organizaciji i obilježavanju svih događaja i manifestacija na području općine, s ciljem promovisanja vrijednosti zajedništva, očuvanja tradicije, vrijednosti i značaja općine;
- Koordinacija aktivnosti od zajedničkog interesa sa predstavnicima susjednih i drugih općina;

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
		Izvori	Iznos
Održiv i uravnotežen razvoj, prosperitet i kvalitet života građana Maglaja		Budžetska sredstva	6.278.100
		Kreditna sredstva	0
		Sredstva EU	2.905.000
		Ostale donacije	38.000
		Ostala sredstva	7.220.000
		Ukupno	16.441.100

GODIŠNJI PLAN RADA SLUŽBI

GODIŠNJI PLAN RADA SLUŽBE ZA PRIVREDU, FINANSIJE/FINANCIJE I RAZVOJ PODUZETNIŠTVA

Uvod

1) Uvod (opće napomene o godišnjem planu rada) (najviše ½ stranice);

Godišnji plan rada Službe za privredu, finansije/finansije i razvoj poduzetništva Općine Maglaj je pripremljen u skladu sa primarnom djelatnost organa uprave, važeću zakonsku regulativu, strateške dokumente donesene na lokalnom nivou kao i potrebe svih građana koji gravitiraju na području općine Maglaj.

Kroz predloženi plan nastojanja Službe jesu da provodi redovne godišnje aktivnosti koje se odnose na realizaciju Budžeta Općine Maglaj, provodi aktivnosti utvrđene Budžetskim kalendarom i sve druge dokumente koji se odnose na budžet, vrši upravno – pravne poslove i provodi utvrđene politike iz oblasti privrede i istovremeno u dijelu lokalnog razvoja na području općine, strateško planiranje i apliciranje na tekuće javne pozive i poticaje, aplikacije prema višim nivoima vlasti i međunarodnim organizacijama u cilju osiguravanja eksterne finansijske podrške.

2) Osvrt na aktivnosti/projekte realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu (*najviše ½ stranice*);

U prethodnom periodu vršeno je redovno informisanje i kontakti privrednika na području općine o aktuelnim dešavanjima iz oblasti poduzetništva, pružana pomoć prilikom apliciranja na raspisane Javne pozive Vlade Zeničko-dobojskog kantona i Vlade F BiH.

Služba je nastavila ranije započete aktivnosti na prezentaciji poslovnih mogućnosti na općini Maglaj, razvoju ekonomije, NVO sektora i izgradnji i uređenju poslovne infrastrukture. U okviru redovnih aktivnosti razmatrane su i mogućnosti buduće saradnje Općine Maglaj i međunarodnih organizacija koje djeluju u BiH u svrhu daljeg razvoja općine. Kao jedan od rezultata ovih aktivnosti izgrađena je značajna poslovna infrastruktura, realizovan projekat podrške marginaliziranim grupama, zajedno sa USAID-om u okviru Projekta INSPIRE data podrška i obuka nezaposlenim osobama, registracije privrednih djelatnosti na području općine Maglaj i dr..

Paralelno pružana usluga za više, zainteresovanih investitora (domaćih i stranih) i poslodavaca koji su iskazali interes za realizaciju svojih poslovnih ideja.

Tokom cijele godine pratio se priliv sredstava na depozitni račun Budžeta Općine Maglaj, a kroz saradnju sa službama u okviru organa i iskazivanje potreba za realizacijom troškova

vršeno je usklađivanje rashoda, što je u konačnici rezultiralo uspješnim i zakonitim izvršenjem budžeta.

Provedene sve aktivnosti utvrđene u Operativnom budžetskom kalendaru, usvojenog od strane Općinskog vijeća.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja godišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija (*najviše ½ stranice*);

- Informisanje javnosti i ažuriranje svih aktuelnih i važnih informacija za privredu, poljoprivredu i građane općine Maglaj putem RTV Maglaj, zvanične web stranice, oglasne ploče, i drugih formata;
- Provođenje aktivnosti u skladu sa važećom zakonskom regulativom, a koja se odnosi na što kvalitetnije izvršenje budžeta i svim drugim radnjama definisanim u Operativnom budžetskom kalendaru;
- Priprema pripadajućih materijala za potrebe Općinskog vijeća Maglaj;
- Upravno – pravni poslovi iz oblasti privrede;
- Izrada odluka, rješenja i ugovora iz djelokruga rada službe;
- Priprema protokola i organizacija - saradnja sa domaćim i međunarodnim vladinim i nevladinim organizacijama, Privrednim savjetom, Komisijama OV i dr.
- Planiranje i priprema dokumentacije i aplikacija za prijavu na javne pozive;
- Strateško planiranje, evaluacija i monitoring;
- Prisustvo edukacijama Agencije za državnu službu, Fonda za zaštitu okoliša Federacije BiH, Federalnog ministarstva razvoja, poduzetništva i obrta, USAID, UNDP, HBS i dr.,
- Saradnja sa drugim institucijama i partnerima;
- Učešće u provođenju javnih nabavki.

4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane mjere (programe) za naredni godišnji period, preuzet iz trogodišnjeg plana rada (*najviše ½ stranice*);

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji službi za upravu Općine Maglaj, u Službi za privredu, finansije/financije i razvoj poduzetništva sistematizovano je 11 radnih mjesta, od čega 8 državnih službenika i 3 namještenika.

Iz reda državnih službenika unutrašnja organizacija pored Rukovodećeg državnog službenika predviđa i 2 ostala državna službenika odnosno šefove odjeljenja.

Trenutno je popunjeno pet mjesta državnih službenika i 3 namještenika.

U cilju efikasnijeg izvršenja propisanih zadataka, u narednom periodu, shodno finansijskim mogućnostima pritetno je potrebno popuniti radno mjesto šefa odjeljenja za budžet i finansije, stručnog saradnika za poljoprivredu, vodoprivredu i zaštitu okoline te dodatno jačati funkciju lokalnog razvoja.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju godišnjeg plana rada (*najviše ½ stranice*).

Potencijalni problemi koji mogu uticati na realizaciju plana Službe za privredu, finansije/financije i razvoj poduzetništva u prvom redu jesu mogući poremećaju na tržištu koji uzrokovani prema trenutnim pokazateljima visokom stopom inflacije, trendom odlaska radno sposobnog stanovništva, ali i odlaska cjelokupnih porodica kao generalni problem Bosne i Hercegovine pa tako i na našoj općini, pandemije, prirodne nesreće, poremećajima na globalnom nivou kao što je rad u Ukrajini i slično.

Također, kao rizici za realizaciju utvrđenog plana može se desiti i izmjena zakonske regulative koja će propisivati nove uslove dodjele sredstava, ovdje se u prvom redu misli na ključ raspodjele javnih prihoda jedinicama lokalne samouprave, a koji se odnosi na dodjeljivanje sredstava sa sva tri nivoa vlasti.

B. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
		Izvori	Iznos
Održiv i uravnotežen razvoj, prosperitet i kvalitet života građana Maglaja		Budžetska sredstva	769.000
		Kreditna sredstva	0
		Sredstva EU	0
		Ostale donacije	0
		Ostala sredstva	1.687.000
		Ukupno	2.456.000

Napomena: Glavni program se prenosi iz trogodišnjeg plana rada organa uprave.

B1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna godišnja vrijednost
1. Podrška razvoju i jačanje konkurentnost malih i srednjih preduzeća i novih investicija;	1.1.1.	Broj preduzeća	560	565
		Broj obrta	402	450
		Broj novih investicija	0	1
2. Razvoj sektora informacionih tehnologija, poslovnih servisa i digitalizacije;	1.1.2.	Broj zaposlenih u IT sektoru	30	35
		Broj poslovnih subjekata u IKT sektoru	4	7
3. Unaprjeđenje i razvoj projekata podrške mladim poduzetnicima;	1.1.3.	Broj registovanih Start up-a	0	5
4. Razvoj ljudskih resursa, programa obuke i prekvalifikacije prema potrebama tržišta rada;	1.1.4.	Broj programa obuke	0	1
	1.2.1	Broj novih investicija u posl. zonama	0	1

5. Razvoj preduzetničke infrastrukture, poslovnih zona i usluga za podršku privrednicima;		Broj zaposlenih u okviru poslovnog inkubatora	0	0
6. Stvaranje poslovnog okruženja i promocija općine Maglaj kao poželjne destinacije za investicijska ulaganja;	1.2.2.	Broj promotivnih kampanja	0	1
7. Insitucionalno jačanje kapaciteta općinske administracije za poboljšanje kvaliteta usluga i stvaranja poticajnog poslovnog okruženja;	1.2.3.	Broj obuka	0	1
8. Podrška razvoju i jačanje konkurentnost poljoprivrednih gazdinstava i obrta;	1.3.1.	Vrijednost ostvarene podrške/god	185.000	195.000
		Broj realizovanih edukacija	0	3
9. Podrška investicijama za finalizaciju poljoprivrednih proizvoda;	1.3.2.	Broj investicija	0	0
10. Razvoj ruralne infrastrukture i dostupnosti usluga u cilju održivosti poljoprivredne proizvodnje;	1.3.3.	Broj izgrađenih infrastruk. objekata	0	1
11. Jačanje kapaciteta organizacija i proizvođača u oblasti poljoprivrede;	1.3.4.	Broj poljoprivrednih zadruga i UG	10	10
12. Razvoj turističke ponude zasnovane na lokalnim turističkim resursima;	1.4.1.	Uspostavljena funkcija TZ	0	0
		Broj noćenja	1.100	1.200
13. Promocija i privlačenje investicija u ciljane turističke oblasti;	1.4.2.	Broj realizovanih investicija	0	1
14. Promocija općine Maglaj kao atraktivne turističke destinacije;	1.4.3.	Broj promotivnih kampanja	0	1
15. Unaprjeđenje turističke infrastrukture i revitalizacija kulturno-historijskih objekata;	1.4.4.	Broj jedinica revitaliziranih objekata	0	1
		Broj ležaja	30	30

Napomena:

Programi (mjere) i indikatori organa uprave prenose se iz trogodišnjeg plana rada.

U tabelu B1. dodaje se onoliko redova koliko je programa u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih indikatora u sklopu svakog programa.

B2. Aktivnosti/projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
1. Podrška razvoju i jačanje konkurentnost malih i srednjih preduzeća i novih investicija;							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC1 / P 1.1./ M 1.1.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih Sredstava KM	
						Izvori	Godina 1
Jačanje konkurentnost MSP-a i privlačenje novih investicija	2024	Podržano minimalno 2 MSP-a Realizovana 1 investicija	Služba za privredu, finansije/financije i razvoj poduzetništva	ne	ne	Budžetska sredstva	30.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	20.000
Ukupno	50.000						
Regresiranje kamata na investicione kredite putem RB FBiH	2024-2025	Program u pripremi	Služba za privredu, finansije/financije i razvoj poduzetništva	ne	ne	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donac	
						Ostala sred.	
Ukupno							
Ukupno za program (mjeru) 1.						Budžetska sredstva	30.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	

	Ostale donacije	
	Ostala sredstva	20.000
	Ukupno	50.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

2. Razvoj sektora informacionih tehnologija, poslovnih servisa i digitalizacije;

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC1 / P 1.1./ M 1.1.2.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih Sredstava KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
Podrška sektoru informacionih tehnologija	2024.	Podržani IT subjekti	Služba za privredu, finansije/financije i razvoj poduzetništva	ne	ne	Budžetska sredstva	5.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	5.000
						Ukupno	5.000
Ukupno za program (mjeru) 2.						Budžetska sredstva	5.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	5.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

3. Unaprjeđenje i razvoj projekata podrške mladim poduzetnicima;

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC1 / P 1.1./ M 1.1.3.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih Sredstava KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
Program Start up	2024.	Podržano minimalno 10 Start up subjekata	Služba za privredu, finansije/finansije i razvoj poduzetništva	ne	da	Budžetska sredstva	35.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	5.000
						Ukupno	40.000
Ukupno za program (mjeru) 3.						Budžetska sredstva	35.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	5.000
						Ukupno	40.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
4. Razvoj ljudskih resursa, programa obuke i prekvalifikacije prema potrebama tržišta rada;							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC1 / P 1.1 / M 1.1.4.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih Sredstava KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
Obuka i prekvalifikacija za potrebe tržišta rada	2024.	Realizovana obuka/ prekvalifikacija za 10 polaznika	Služba za privredu, finansije/finansije i razvoj poduzetništva	ne	ne	Budžetska sredstva	2.000
						Kreditna sredstva	

							Sredstva EU	
							Ostale donacije	
							Ostala sredstva	3.000
							Ukupno	5.000
Ukupno za program (mjeru) 4.							Budžetska sredstva	2.000
							Kreditna sredstva	
							Sredstva EU	
							Ostale donacije	
							Ostala sredstva	3.000
							Ukupno	5.000
Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):								
5. Razvoj preduzetničke infrastrukture, poslovnih zona i usluga za podršku privrednicima;								
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC1 / P 1.2. / M 1.2.1.								
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava KM		
						Izvori	Godina 1	
Izgradnja primarne saobraćajnice Poslovna zona Liješnica	2024.	Izgrađeno 150 m primarne saobraćajnice	Služba za privredu, finansije/financije i razvoj poduzetništva	ne	ne	Budžetska sredstva	10.000	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		
						Ostala sredstva	400.000	
Ukupno	410.000							
Izgradnja primarne saobraćajnice Poslovna zona Novi Šeher	2024.	Otkup zemljišta	Služba za privredu, finansije/financije i razvoj poduzetništva	ne	ne	Budžetska sredstva	35.000	
						Kreditna sredstva		

						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	100.000
						Ukupno	135.000
Izgradnja primarne saobraćajnice Poslovna zona Misurići	2024-2025		Služba za privredu, finansije/financije i razvoj poduzetništva	ne	ne	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	
Ukupno za program (mjeru) 5.						Budžetska sredstva	45.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	500.000
						Ukupno	545.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
6. Stvaranje poslovnog okruženja i promocija općine Maglaj kao poželjne destinacije za investicijska ulaganja;							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC1 / P 1.2. / M 1.2.2.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava KM	
						Izvori	Godina 1
Izrada promotivnog materijala i drugih medija	2024.		Služba za privredu, finansije/financije i razvoj poduzetništva	ne	ne	Budžetska sredstva	5.000
						Kreditna sredstva	

		Izrađen promotivni materijal Marketing investicijskog potencijala					Sredstva EU	
							Ostale donacije	
							Ostala sredstva	5.000
							Ukupno	10.000
Ukupno za program (mjeru) 6.							Budžetska sredstva	5.000
							Kreditna sredstva	
							Sredstva EU	
							Ostale donacije	
							Ostala sredstva	5.000
							Ukupno	10.000
Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):								
7. Insitucionalno jačanje kapaciteta općinske administracije za poboljšanje kvaliteta usluga i stvaranja poticajnog poslovnog okruženja;								
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC1 / P 1.2. / M 1.2.3.								
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava KM		
						Izvori	Godina 1	
In house obuke uposlenika, seminari i radionice	2024.	Unaprjeđene vještine 5 uposlenika službe	Služba za privredu, finansije/financije i razvoj poduzetništva	ne	ne	Budžetska sredstva	3.000	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		
						Ostala sredstva	3.000	
					Ukupno	6.000		
Ukupno za program (mjeru) 7.						Budžetska sredstva	3.000	
						Kreditna sredstva		

	Sredstva EU	
	Ostale donacije	
	Ostala sredstva	3.000
	Ukupno	6.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

8. Podrška razvoju i jačanje konkurentnost poljoprivrednih gazdinstava i obrta;

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC1 / P 1.3. / M 1.3.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih Sredstava KM	
						Izvori	Godina 1
Subvencije/poticaji i sufinansiranje projekta u poljoprivrednoj proizvodnji	2024.	Unaprjeđena konkurentnost poljoprivrednih gazdinstava Povećan broj gazdinstava u registru RPG i RK	Služba za privredu, finansije/financije i razvoj poduzetništva	ne	da	Budžetska sredstva	195.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	495.000
Ukupno	690.000						
Ukupno za program (mjeru) 8.						Budžetska sredstva	195.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	495.000
						Ukupno	690.000

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):

9. Podrška investicijama za finalizaciju poljoprivrednih proizvoda;

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC1 / P 1.3. / M 1.3.2.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava KM	
						Izvori	Godina 1
Podrška investicijama za finalizaciju poljoprivrednih proizvoda;	2024-2025	Aktivan odnos i proaktivnost za privlačenje investicija	Služba za privredu, finansije/financije i razvoj poduzetništva	ne	ne	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	
Ukupno za program (mjeru) 9.						Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
10. Razvoj ruralne infrastrukture i dostupnosti usluga u cilju održivosti poljoprivredne proizvodnje;							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC1 / P 1.3./ M 1.3.3.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava KM	
						Izvori	Godina 1
Izgradnja nedostajuće ruralne infrastrukture i ruralni razvoj	2024.	Izgrađena infrastruktura u ruralnim područjima kao predušlov za razvoj poljoprivrede	Služba za privredu, finansije/financije i razvoj poduzetništva Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	30.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale	

						donacije	
						Ostala sredstva	200.000
						Ukupno	230.000
Ukupno za program (mjeru) 10.						Budžetska sredstva	30.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	200.000
						Ukupno	230.000
Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):							
11. Jačanje kapaciteta organizacija i proizvođača u oblasti poljoprivrede;							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC1 / P 1.3. / M 1.3.4.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	Godina 1
Sufinansiranje rada JP Veterinarska stanica Maglaj	2024.	Unaprjeđen rad JP Veterinarska stanica Maglaj	Služba za privredu, finansije/financije i razvoj poduzetništva	ne	ne	Budžetska sredstva	5.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	5.000
JP Veterinarska stanica Maglaj – zbrinjavanje pasa lotalica	2024.	Unaprjeđen rad JP Veterinarska stanica Maglaj	Služba za privredu, finansije/financije i razvoj poduzetništva	ne	ne	Budžetska sredstva	40.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	40.000

Sufinansiranje rada udruženja i zadruga	2024.	Unaprjeđen rad udruženja	Služba za privredu, finansije/finansije i razvoj poduzetništva	ne	ne	Budžetska sredstva	5.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	3.000
						Ukupno	8.000
Ukupno za program (mjeru) 11.						Budžetska sredstva	50.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	3.000
						Ukupno	53.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
12. Razvoj turističke ponude zasnovane na lokalnim turističkim resursima;							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC1 / P 1.4. / M 1.4.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava KM	
						Izvori	Godina 1
Podrška projektima razvoja turističke djelatnosti	2024.	Realiziran 1 projekat razvoja turističke ponude Izgrađene 3 nadstrešnice, izletišta Borik	Služba za privredu, finansije/finansije i razvoj poduzetništva	ne	ne	Budžetska sredstva	3.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	30.000
						Ukupno	33.000
Ukupno za program (mjeru) 12.						Budžetska sredstva	3.000

	Kreditna sredstva	
	Sredstva EU	
	Ostale donacije	
	Ostala sredstva	30.000
	Ukupno	33.000

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):

13. Promocija i privlačenje investicija u ciljne turističke oblasti;

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: **Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC1 / P 1.4. / M 1.4.2.**

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava KM	
						Izvori	Godina 1
Podrška investicijama u turizmu	2024.	Aktivnosti na privlačenju investicija	Služba za privredu, finansije/financije i razvoj poduzetništva	ne	ne	Budžetska sredstva	3.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	3.000
Ukupno za program (mjeru) 13.						Budžetska sredstva	3.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	3.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

14. Promocija općine Maglaj kao atraktivne turističke destinacije;

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: **Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC1 / P 1.4. / M 1.4.3.**

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	Godina 1
Izrada promotivnog materijala i drugih medija	2024.	Izrađen promotivni materijal Marketing općine kao atraktivne turističke destinacije	Služba za privredu, finansije/financije i razvoj poduzetništva	ne	ne	Budžetska sredstva	3.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	3.000
						Ukupno	6.000
Ukupno za program (mjeru) 14.						Budžetska sredstva	3.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	3.000
						Ukupno	6.000
Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1): 15. Unaprjeđenje turističke infrastrukture i revitalizacija kulturno-historijskih objekata;							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC1 / P1.4. / M1.4.4.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava KM	
						Izvori	Godina 1
Zaštita spomenika kulture /Tvrđava-objekat starog grada	2024.	Kontinuirano održavanje i prihvatljivo stanje tvrđave	Služba za privredu, finansije/financije i razvoj poduzetništva Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	

						Ostala sredstva	30.000
						Ukupno	40.000
Rekonstrukcija Starog grada – etapna izgradnja	2024.	Rekonstruisan dio Trga Alije Izetbegovića – etapna izgradnja	Služba za privredu, finansije/financije i razvoj poduzetništva	ne	ne	Budžetska sredstva	30.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale don.	
						Ostala sredstva	400.000
						Ukupno	430.000
Ukupno za program (mjeru) 15.						Budžetska sredstva	40.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale don.	
						Ostala sredstva	420.000
						Ukupno	460.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
60.2. Redovan rad službe;							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC1 / P 1.4. / M 1.4.3.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	Godina 1
60.2. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za privredu, finansije/financije i razvoj poduzetništva	kontinuirano	90% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta	Služba za privredu, finansije/financije i razvoj poduzetništva	ne	ne	Budžetska sredstva	320.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	320.000

Ukupno za program (mjeru) - 60.2. Redovan rad službe;	Budžetska sredstva	320.000
	Kreditna sredstva	
	Sredstva EU	
	Ostale donacije	
	Ostala sredstva	
	Ukupno	320.000

Napomena:

¹ Program (mjera), naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, prenose se iz trogodišnjeg plana rada.

² **PJI status** se unosi samo za projekte iz Programa javnih investicija i to za kandidovane projekte se unosi (K); za odobrene projekte se unosi (O); za projekte koji su u implementaciji unosi se (I).

³ Vlada FBiH/vlada kantona /načelnik/gradonačelnik JLS **usvaja (Da / Ne)**.

B3. Plan izrade propisa po programima (mjerama)

Redni broj	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Predlagač propisa	Da li je potrebno usklađivanje sa pravnim naslijeđem EU	Razlozi za donošenje
Program (mjera) 1. organa uprave (navesti naziv iz trogodišnjeg – godišnjeg plana rada)					
A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					

GODIŠNJI PLAN RADA SLUŽBE ZA URBANIZAM, GEODETSKE I IMOVINSKO PRAVNE ODNOSI

Uvod

1) Uvod (opće napomene o godišnjem planu rada) (najviše ½ stranice);

Godišnji plan rada Službe za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove Općine Maglaj izrađen je u cilju provođenja aktivnosti proisteklih iz Zakona, Uredbi, Instrukcija, Kriterija i drugih normativno – pravnih akata, ustavnih i zakonskih nadležnosti Službe kojima je regulisan rad iz djelokruga djelatnosti kojima se Služba bavi, kao i aktivnosti planiranih Strategijom razvoja Općine Maglaj za period 2021-2027. godine.

2) Osvrt na aktivnosti/projekte realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu (*najviše ½ stranice*);

U predhodnoj kalendarskoj godini vršene su razne aktivnosti koje se odnose na unapređenje javne infrastrukture kroz realizaciju infrastrukturnih projekata i izradu projektne dokumentacije, redovno održavanje infrastrukturnih objekata, sanaciju divljih deponija, realizaciju aktivnosti na izgradnji poslovne zone Liješnica i dr.

Takođe su vršene redovne aktivnosti na izradi prostorno-planskih dokumenata, izradu rješenja koja su neophodna za početak građenja, građenje i upotrebu izgrađenih objekata kroz izdavanje urbanističkih saglasnosti, odobrenja za građenje i rješenja o upotrebi objekta.

Rješavani su imovinsko-pravni odnosi, pitanja izvlaštenja nekretnina u javnom interesu, pitanja vezana za imovinsko-pravni status nekretnina kojima raspolaže Općina, upisa u zemljišne knjige i procjenu njihove vrijednosti, pitanja raspolaganja neizgrađenim građevinskim zemljištem i raspolaganja poslovnim prostorima i stanovima kojima upravlja Općina.

Što se tiče poslova katastra, vršeni su redovni poslovi po zahtjevu stranaka, u postupcima rješavanja imovinsko-pravnih poslova, u projektu harmonizacije, uspostave adresnog registra i dr.

Takođe su uposlenici Službe sudjelovali u radu raznih Komisija, imenovanih od strane Općinskog vijeća i Općinskog načelnika.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja godišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija (*najviše ½ stranice*);

Shodno nadležnostima Službe za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove Općine Maglaj u 2024. godini planirane su aktivnosti koje se odnose na značajno unapređenje javne infrastrukture kroz realizaciju infrastrukturnih projekata i izradu projektne dokumentacije, redovno održavanje infrastrukturnih objekata, sanaciju divljih deponija, realizaciju aktivnosti na izgradnji poslovne zone Liješnica i dr.

Vršit će se redovne aktivnosti na izradi prostorno-planskih dokumenata, izradi rješenja koja su neophodna za početak građenja, građenje i upotrebu izgrađenih objekata kroz izdavanje urbanističkih saglasnosti, odobrenja za građenje i rješenja o upotrebi objekta i dr.

Nastavit će se sa rješavanjem imovinsko-pravnih odnosa, čime se povećava pravna sigurnost upisa u zemljišne knjige, rješavat će se pitanja izvlaštenja nekretnina u javnom interesu, pitanja vezana za imovinsko-pravni status nekretnina kojima raspolaže Općina,

upisa u zemljišne knjige i procjenu njihove vrijednosti, pitanja raspolaganja neizgrađenim građevinskim zemljištem i raspolaganja poslovnim prostorima i stanovima kojima upravlja Općina i dr.

Uspostavom adresnog registra općine Maglaj, kao i ažuriranog registra imovine, unaprijedit će evidenciju aktualiziranih podataka.

Što se tiče poslova katastra nastavit će se vršiti redovni poslovi po zahtjevu stranaka, u postupcima rješavati imovinsko-pravni poslovi, u projektu harmonizacije, uspostave adresnog registra i dr.

Najavljen je takođe završetak aktivnosti na izradi Prostornog plana općine Maglaj.

4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane mjere (programe) za naredni godišnji period, preuzet iz trogodišnjeg plana rada (*najviše ½ stranice*);

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u okviru Službe za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove Općine Maglaj sistematizirano je 21 radno mjesto, i to 10 državnih službenika i 11 namještenika, od čega je popunjeno 14 radnih mjesta i to 7 državnih službenika i 7 namještenika.

Evidentan je problem nedovoljne popunjenosti radnih mjesta državnih službenika i namještenika, što Službi konstantno stvara poteškoće u blagovremenom izvršavanju redovnih aktivnosti, što može uticati na pravovremenu realizaciju plana rada Službe.

Neophodno je u najskorije vrijeme izvršiti popunu nedostajućih stručnih radnim mjesta u odjeljenjima urbanizma i katastra.

Pored toga, evidentan je problem nezainteresovanosti stručnih kadrova za rad u općinskom organu uprave koji se i pored raspisanih konkursa ne prijavljuju na iste iz različitih razloga.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju godišnjeg plana rada (*najviše ½ stranice*).

Mogući problemi i rizici u realizaciji Godišnjeg plana rada Službe za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove Općine Maglaj mogu nastupiti usljed nedostataka finansijskih sredstava, posebno iz vanjskih izvora, eventualnog proglašavanja stanja prirodne i druge nesreće, stanja elementarne nepogode usljed poplava, kao i nedostatka kadrova za izvršavanje predviđenih poslova iz nadležnosti Službe.

Kao i do sada, Služba će, oslanjajući se na interne snage i stručne kapacitete, nastojati prevazići navedene potencijalne rizike i smanjiti njihov uticaj na rad Službe.

B. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
		Izvori	Iznos
Održiv i uravnotežen razvoj, prosperitet i kvalitet života građana Maglaja		Budžetska sredstva	1.278.000
		Kreditna sredstva	0
		Sredstva EU	2.800.000
		Ostale donacije	0
		Ostala sredstva	4.293.000
		Ukupno	8.349.000

Napomena: Glavni program se prenosi iz trogodišnjeg plana rada organa uprave.

B1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna godišnja vrijednost
10. Razvoj ruralne infrastrukture i dostupnosti usluga u cilju održivosti poljoprivredne proizvodnje;	1.3.3.	Broj izgrađenih infrastrukturnih objekata	0	1
15. Unaprjeđenje turističke infrastrukture i revitalizacija kulturno-historijskih objekata;	1.4.4.	Broj jedinica revitaliziranih objekata	0	1
		Broj ležaja	30	35
31. Podrška stambenom zbrinjavanju mladih parova;	2.3.3.	Vrijednost podrške KM	0	0
41. Podrška razvoju efikasnog upravljanja otpadom i izgradnja sortirnice otpada;	3.1.1.	Broj stanica za odvojeno prikupljanje otpada	25	30
		Uspostavljena sortirnica otpada	0	0
42. Prilagođavanje/sanacija gradske i divljih deponija;	3.1.2.	Stepen izvršenog prilagođavanja %	0	0
		Broj saniranih deponija	0	1
43. Sanacija postojećih i prevencija nastanka novih klizišta	3.1.3.	Broj klizišta	830	830

44. Regulacija korita vodotoka i zaštita od voda;	3.1.4.	Dužina izgrađene obaloutvrde m	2.400	2.450
45. Smanjenje negativnih uticaja na okoliš kroz primjenu ekološki prihvatljivih saobraćajnih rješenja;	3.1.5.	Broj unaprjeđenih objekata saobraćaja	0	1
46. Unaprjeđenje organizacije, kapacitete institucija i javnu svijest u oblasti zaštite okoliša;	3.1.6.	Broj provedenih kampanja	0	1
47. Poticanje proizvodnje i korištenja energije iz obnovljivih izvora;	3.2.1.	Proizvodnja obnovljive energije KW	30	60
48. Utopljanje javnih i objekata kolektivnog stanovanja;	3.2.2.	% utopljenih objekata	10	12
49. Edukacija i promocija energijske efikasnosti i zelene gradnje;	3.2.3.	Broj implementiranih edukacija iz oblasti EE i zelene gradnje	0	1
50. Dosljedna primjena urbanističkih principa i planiranja dugoročnih interesa u prostoru;	3.3.1.	Broj ažurnih strateških i provedbenih prostorno- planskih dokumenata	0	2
51. Modernizacija i očuvanje postojećeg urbanog tkiva i identiteta grada;	3.3.2.	Broj realizovanih aktivnosti	0	1
52. Edukacija stanovništva o opasnostima nelegalne gradnja - dosljedno provođenje mjera ispitivanja pogodnosti i sigurnosti lokacije;	3.3.3.	Broj provedenih kampanja	0	0
53. Uspostava zaštićenih područja, definisanje namjene i obuhvata;	3.3.4.	Površina zaštićenih područja ha	0	1,5
54. Izgradnja i rekonstrukcija vodovodne infrastrukture i uspostava sistema upravljanja;	3.4.1.	Broj domaćinstava koji imaju pristup kontrolisanoj vodi za piće	3.156	3.156
		Broj novih naselja koji imaju pristup GVS-u	0	1
55. Izgradnja kanalizacione mreže i objekata za tretman otpadnih voda u gradu i ruralnim područjima;	3.4.2.	Broj domaćinstava obuhvaćen sistemom kanalizacije	3.129	3.180
56. Izgradnji i rekonstrukciji putne infrastrukture regionalnog i lokalnog karaktera sa naglaskom na ruralna područja;	3.4.3.	Dužina km novoizgrađenih/ rekonstruisanih lokalnih puteva	0	4

57. Izgradnja novih i konverzija postojećih objekata, energetske efikasne toplifikacije;	3.4.4.	Kapacitet novoizgrađenih EE objekata toplifikacije MW	0	0,2
58. Izgradnja nove i konverzija postojeće, energetske efikasne javne rasvjete;	3.4.5.	Broj EE svjetiljki javne rasvjete	1.483	1.483
59. Izgradnja ostale, nedostajuće infrastrukture (groblja, parkovi, kupališta, izletišta, odmorišta i dr.);	3.4.6.	Broj novoizgrađenih objekata	0	1

B2. Aktivnosti/projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
41. Podrška razvoju efikasnog upravljanja otpadom i izgradnja sortirnice otpada;							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC3 / P 3.1. / M 3.1.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Godina 1
Izgradnja sortirnice otpada – etapna izgradnja	2025-2026		Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno							
Ukupno za program (mjeru) 41.						Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	

	Ostala sredstva	
	Ukupno	

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

42. Prilagođavanje/sanacija gradske i divljih deponija;

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: **Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC3 / P 3.1. / M 3.1.2.**

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
Izgradnja dijela saobraćajnice i manipulativnog platoa	2024.	Izgrađen dio pristune saobraćajnice	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	68.000
Ukupno	68.000						
Prilagođavanje/sanacija gradske deponije	2025-	Izvođenje radova održavanja i sanacije	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	da	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno							
Ukupno za program (mjeru) 42.						Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	68.000

	Ukupno	68.000
--	---------------	---------------

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

43. Sanacija postojećih i prevencija nastanka novih klizišta;

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: **Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC3 / P 3.1. / M 3.1.3.**

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Godina 1
Sanacija klizišta i puta Borik – Gornji Ulišnjak	2024.	Izrađen projekat klizišta	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	5.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	40.000
						Ukupno	45.000
Sanacija klizišta prema prioritetima	2024.	Sanirana 1 klizište	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	20.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	30.000
						Ukupno	50.000
Ukupno za program (mjeru) 43.						Budžetska sredstva	25.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	110.000
						Ukupno	135.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

44. Regulacija korita vodotoka i zaštita od voda;

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: **Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC3 / P 3.1. / M 3.1.4.**

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
Regulacija rijeke Bosne-Obaloutvrda lijeva obala između gradskog i željezn. – Vatrene mosta	2024-2025	Riješeni imovinsko pravni odnosi Izgrađena 2 km obaloutvrde	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	50.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	2.800.000
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	2.850.000
Regulacija korita rijeke Liješnice	2024.	Regulisano 100 m korita	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	5.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	20.000
						Ukupno	25.000
Regulacija korita rijeke Jablanica	2024.	Regulisano 50 m korita	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	5.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	50.000
						Ukupno	55.000
	2024.	Riješeni imovinsko pravni odnosi		ne	ne	Budžetska sredstva	

Regulacija rijeke Bosne-Obaloutvrda desna obala od gradskog mosta do ušća potoka Jandrošac i lijeva – Gradski most		Izgrađena 268 m obaloutvrde	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove			Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	500.000
						Ukupno	500.000
Ukupno za program (mjeru) 44.						Budžetska sredstva	60.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	2.800.000
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	570.000
						Ukupno	3.430.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
45. Smanjenje negativnih uticaja na okoliš kroz primjenu ekološki prihvatljivih saobraćajnih rješenja;							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC3 / P 3.1. / M 3.1.5.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Godina 1
Izrada projektno-tehničke dokumentacije -Kružni tok - raskrsnica. Viteška , Bosanska, Sarajevska ulica	2024.	Izrađena projektno-tehnička dokumentacija	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	6.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	6.000
Izgradnja kružniog toka - raskrsnica. Viteška , Bosanska, Sarajevska ulica	2024.		Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	

							Sredstva EU	
							Ostale donacije	
							Ostala sredstva	
							Ukupno	
Ukupno za program (mjeru) 45.							Budžetska sredstva	6.000
							Kreditna sredstva	
							Sredstva EU	
							Ostale donacije	
							Ostala sredstva	
							Ukupno	6.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

46. Unaprjeđenje organizacije, kapacitete institucija i javnu svijest u oblasti zaštite okoliša;

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: **Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC3 / P 3.1. / M 3.1.6.**

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM		
						Izvori	Godina 1	
Promotivne aktivnosti i podrška aktivnosti organizacija u oblasti zaštite okoliša	2024.	Podržana 1 kampanja zaštite okoliša	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	2.000	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		
						Ostala sredstva	1.000	
						Ukupno	3.000	
Ukupno za program (mjeru) 46.							Budžetska sredstva	2.000
							Kreditna sredstva	
							Sredstva EU	

							Ostale donacije	
							Ostala sredstva	1.000
							Ukupno	3.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):								
47. Poticanje proizvodnje i korištenja energije iz obnovljivih izvora;								
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC3 / P 3.2. / M 3.2.1.								
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM		
						Izvori	Godina 1	
Promotivne aktivnosti i podrška aktivnostima proizvodnje energije iz OIE	2024.	Prilagođene procedure prema proizvođačima OIE	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	3.000	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		
						Ostala sredstva		
Ukupno	3.000							
Izrada Studije energetskog bilansa i potencijala proizvodnje iz obnovljivih izvora energije	2024.	Izrađena studija	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	5.000	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		
						Ostala sredstva	33.000	
Ukupno	38.000							
Ukupno za program (mjeru) 47.						Budžetska sredstva	8.000	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		

							Ostala sredstva	33.000
							Ukupno	41.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):								
48. Utopljanje javnih i objekata kolektivnog stanovanja;								
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC3 / P 3.2. / M 3.2.2.								
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM		
						Izvori	Godina 1	
Sufinansiranje sanacije fasada stambenih zgrada u užem gradskom jezgru i zamjene azbestnih krovova	2024.	Utopljeno 2 objekta	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	25.000	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		
						Ostala sredstva		
						Ukupno	25.000	
Ukupno za program (mjeru) 48.						Budžetska sredstva	25.000	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		
						Ostala sredstva		
						Ukupno	25.000	
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):								
49. Edukacija i promocija energijske efikasnosti i zelene gradnje;								
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC3 / P 3.2. / M 3.2.3.								
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM		

					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
Promotivne aktivnosti i podrška enerģijske efikasnosti i zelene gradnje	2024.	Smanjenje enerģijskog siromaštva Promocija/ edukacija/ informisanje	SluŹba za urbanizam, geodetske i imovinsko- pravne poslove	ne	ne	BudŹetska sredstva	2.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	2.000
Ukupno za program (mjeru) 49.						BudŹetska sredstva	2.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	2.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
50. Dosljedna primjena urbanističkih principa i planiranja dugoročnih interesa u prostoru;							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC3 / P 3.3. / M 3.3.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
Prostorni plan općine Maglaj	2024.	Izrađen Prostorni plan Maglaj	SluŹba za urbanizam, geodetske i imovinsko- pravne poslove	ne	da	BudŹetska sredstva	5.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	55.000

						Ukupno	60.000
Regulacioni planovi općine Maglaj - centar-sjeverni dio i dr.	2024	Izrađen regulacioni plan	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	da	Budžetska sredstva	27.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	27.000
Proširenje poslovne zone Liješnica-izmjena plana	2024.	Izrađen regulacioni plan	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	da	Budžetska sredstva	8.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	8.000
Regulacioni plan Misurići	2024.		Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	da	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	
Ukupno za program (mjeru) 50.						Budžetska sredstva	40.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	55.000
						Ukupno	95.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							

51. Modernizacija i očuvanje postojećeg urbanog tkiva i identiteta grada;Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: **Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC3 / P 3.3. / M 3.3.2.**

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
Promotivne aktivnosti i podrška aktivnostima očuvanja urbanističkih obilježja i identiteta grada	2024.	Promocija/ edukacija/ informisanje Smjernice pri donošenju novih planova i njihovih izmjena	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	2.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	2.000
Ukupno za program (mjeru) 51.						Budžetska sredstva	2.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	2.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

52. Edukacija stanovništva o opasnostima nelegalne gradnja - dosljedno provođenje mjera ispitivanja pogodnosti i sigurnosti lokacije;Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: **Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC3 / P 3.3. / M 3.3.3.**

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
	2024.	Promocija/ edukacija/ informisanje		ne	ne	Budžetska sredstva	1.000

Promotivne aktivnosti i mjere na prevenciji gradnje na nesigurnim lokacijama		Utvrđivanje zona zabrane gradnje	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove			Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	1.000
						Ukupno	2.000
Ukupno za program (mjeru) 52.						Budžetska sredstva	1.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	1.000
						Ukupno	2.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
53. Uspostava zaštićenih područja, definisanje namjene i obuhvata;							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC3 / P 3.3. / M 3.3.4.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Godina 1
Park prirode Megara – otkup zemljišta i uređenje	2024.	Donesene odluke o proglašenju i uspostavi Uspostava Parka prirode – Megara – etapna izgradnja	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	da	Budžetska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	10.000
						Ukupno	20.000
Ukupno za program (mjeru) 53.						Budžetska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	

							Ostale donacije	
							Ostala sredstva	10.000
							Ukupno	20.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):								
54. Izgradnja i rekonstrukcija vodovodne infrastrukture i uspostava sistema upravljanja;								
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC3 / P 3.4. / M 3.4.1.								
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM		
						Izvori	Godina 1	
Izrada projektne dokumentacije po MZ – prema prioritetima	2024.	Izrađena projektno-tehnička dokumentacija	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	15.000	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		
						Ostala sredstva	5.000	
Ukupno	20.000							
Izrada projektne dokumentacije za povećanje kapaciteta gradskog vodovodnog sistema - GVS (horizontalni bunar, vodozahvat Bistrica)	2024.	Izrađena projektno-tehnička dokumentacija	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	25.000	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		
						Ostala sredstva		
Ukupno	25.000							
Izvođenje radova na povećanju kapaciteta GVS-a	2025-		Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva		
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		

						Ostala sredstva	
						Ukupno	
Izgradnja vodovoda Liješnica	2024.	Izvedeni radovi prema prioritetima – etapna izgradnja	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	100.000
						Ukupno	110.000
Izgradnja vodovoda G. Kosova	2024.	Izvedeni radovi – etapna izgradnja	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	20.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	80.000
						Ukupno	100.000
Rekonstrukcija GVS radi smanjenja gubitaka – Bijela Ploča i dr.	2024.	Izvedeni radovi prema prioritetima – etapna izgradnja	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	20.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	165.000
						Ukupno	185.000
Izgradnja vodovoda Misurići - Hadžići	2024.	Izvedeni radovi prema prioritetima – etapna izgradnja	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	100.000
						Ukupno	110.000

Ukupno za program (mjeru) 54.	Budžetska sredstva	100.000
	Kreditna sredstva	
	Sredstva EU	
	Ostale donacije	
	Ostala sredstva	450.000
	Ukupno	550.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

55. Izgradnja kanalizacione mreže i objekata za tretman otpadnih voda u gradu i ruralnim područjima;

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: **Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC3 / P 3.4. / M 3.4.2.**

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
Izgradnja kanalizacije Misurići	2024.	Izvedeni radovi prema prioritetima – etapna izgradnja	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	da	ne	Budžetska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	30.000
						Ukupno	40.000
Izgradnja kanalizacije Liješnica	2025-		Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	da	ne	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	
Izgradnja kanalizacije Moševac	2025-			da	ne	Budžetska sredstva	

			Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove				Kreditna sredstva	
							Sredstva EU	
							Ostale donacije	
							Ostala sredstva	
							Ukupno	
Ukupno za program (mjeru) 55.							Budžetska sredstva	10.000
							Kreditna sredstva	
							Sredstva EU	
							Ostale donacije	
							Ostala sredstva	30.000
							Ukupno	40.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):								
56. Izgradnja i rekonstrukciji putne infrastrukture regionalnog i lokalnog karaktera sa naglaskom na ruralna područja;								
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC3 / P 3.4. / M 3.4.3.								
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM		
						Izvori	Godina 1	
Izgradnja ulice Srebreničkih žrtava rat – završetak radova	2024	Završena saobraćajnica	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	50.000	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		
						Ostala sredstva	1.600.000	
						Ukupno	1.650.000	
Vanjsko uređenje lokacijskog obuhvata između ulica S.Omerović, Aleja Ijljana i Viteške ulice, sa trotoarom u ulici S.Omerović;	2024.	Završene saobraćajnice	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	30.000	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		

Sanacija poplavama oštećene glavne gradske aleje , sa biciklističi-pješačkim stazama i zelenim površinama i dr.						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	460.000
						Ukupno	490.000
Okolno uređenje oko stambenih objekata između ulica S.Omerovića, Sarajevske i ul.1.marta	2024.	Završene saobraćajnice	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	5.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	250.000
						Ukupno	255.000
Sanacija i rekonstrukcija puta Misurići-Ošve, Moševac-Ravna,Oruče-Ošve,G.Kosova i dr.	2024.	Projekat i izvođenje – etapna izgradnja	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	80.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	210.000
						Ukupno	290.000
Sanacija i rekonstrukcija puta Domisllica Čobe	2024.	Projekat i izvođenje – izgradnja puta	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	90.000
						Ukupno	90.000
Sanacija i rekonstrukcija puta u naselju Jablanica, proširenje puta.	2024.	Projekat i izvođenje – etapna izgradnja	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	

						Ostala sredstva	40.000
						Ukupno	50.000
Sanacija i rekonstrukcija lokalnih puteva puta prema prioritetima - PKI	2024.	Izgradnja puteva – etapna izgradnja	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	200.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	200.000
Ukupno za program (mjeru) 56.						Budžetska sredstva	375.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	2.650.000
						Ukupno	3.025.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
57. Izgradnja novih i konverzija postojećih objekata, energetske efikasne toplifikacije;							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC3 / P 3.4. / M 3.4.4.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Godina 1
Izgradnja novih energijski efikasnih kotlovnica i zamjena starih	2024.	Izgrađena nova EE kotlovnica 200 kW	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	120.000

							Ukupno	120.000
Ukupno za program (mjeru) 57.							Budžetska sredstva	
							Kreditna sredstva	
							Sredstva EU	
							Ostale donacije	
							Ostala sredstva	120.000
							Ukupno	120.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):								
58. Izgradnja nove i konverzija postojeće, energetske efikasne javne rasvjete;								
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC3 / P 3.4. / M 3.4.5.								
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM		
						Izvori	Godina 1	
Izgradnja nove i rekonstrukcija postojeće javne rasvjete prema PKI	2024.	Kontinuirano unaprjeđenje, energetske efikasne javne rasvjete	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	40.000	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		
						Ostala sredstva	35.000	
						Ukupno	75.000	
Ukupno za program (mjeru) 58.						Budžetska sredstva	40.000	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		
						Ostala sredstva	35.000	
						Ukupno	75.000	
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):								

59. Izgradnja ostale, nedostajuće infrastrukture (groblja, parkovi, kupališta, izletišta, odmorišta i dr.);

 Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: **Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC3 / P 3.4. / M 3.4.6.**

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
Izgradnja spomen obilježja	2024.	Izgrađena/rekonstruisana 3 spomen obilježja	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	40.000
						Ukupno	50.000
Izgradnja/rekonstrukcija mosta Palučak	2024.	Izgrađen most	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	5.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	15.000
						Ukupno	20.000
Izgradnja kupališta	2024.	Izrađen projekat kupališta/izletišta	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	
Izgradnja društvenih domova po MZ prema PKI	2024.	Izvedeni radovi – etapna izgradnja prema prioritetima	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne	Budžetska sredstva	45.000
						Kreditna sredstva	

							Sredstva EU	
							Ostale donacije	
							Ostala sredstva	65.000
							Ukupno	135.000
Izgradnja sportskih i dječijih igrališta	2024.	Izgrađena 2 igrališta	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne		Budžetska sredstva	40.000
							Kreditna sredstva	
							Sredstva EU	
							Ostale donacije	
							Ostala sredstva	40.000
							Ukupno	80.000
Ukupno za program (mjeru) 59.							Budžetska sredstva	100.000
							Kreditna sredstva	
							Sredstva EU	
							Ostale donacije	
							Ostala sredstva	160.000
							Ukupno	260.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):								
60.4 - Redovan rad službe;								
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC3 / P 3.4. / M 3.4.5.								
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM		
						Izvori	Godina 1	
60.4. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	kontinuirano	90% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	ne		Budžetska sredstva	472.000
							Kreditna sredstva	
							Sredstva EU	
							Ostale	

						donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	472.000
Ukupno za program (mjeru) 60.4 - Redovan rad službe;						Budžetska sredstva	472.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	472.000

B3. Plan izrade propisa po programima (mjerama)

Redni broj	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Predlagač propisa	Da li je potrebno usklađivanje sa pravnim naslijeđem EU	Razlozi za donošenje
Program (mjera) 1. organa uprave (navesti naziv iz trogodišnjeg – godišnjeg plana rada)					
A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
	Prostorni plan općine Maglaj 2017-2037.g.	2024.g.	Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove		Izrada novog plana

GODIŠNJI PLAN RADA SLUŽBE ZA BORAČKU - INVALIDSKU I SOCIJALNU ZAŠTITU, OPĆU UPRAVU I DRUŠTVENE DJELATNOSTI

Uvod

1) Uvod (opće napomene o godišnjem planu rada);

Godišnji plan rada Službe za boračko-invalidsku i socijalnu zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti Općine Maglaj je izrađen u cilju provođenja aktivnosti proisteklih iz Zakona, Uredbi, Instrukcija, Kriterija i drugih normativno – pravnih akata kojima je regulisan rad iz djelokruga djelatnosti kojima se služba bavi, kao i aktivnosti planirane Strategijom razvoja Općine Maglaj za period 2021-2027. godine.

2) Osvrt na aktivnosti/projekte realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu (*najviše ½ stranice*);

U predhodnoj kalendarskoj godini pored redovnih upravno – pravnih poslova i provođenja utvrđenih smjernica i politika iz društvenih oblasti služba je realizovala i pružanje jednokratne novčane pomoć roditeljima sa dvoje i više djece koja su upisana u jedan od vrtića na području općine Maglaj; realizovana je i aktivnost dodjele jednokratne novčane pomoći parovima sa područja općine Maglaj za vantjelesnu oplodnju; realizovana je i aktivnost pružanja jednokratne novčane pomoći polaznicima dnevnog centra za djecu i odrasle s posebnim potrebama sa područja općine Maglaj.

Pored navedenog realizovane su i aktivnosti u radi općinske organizacije Crvenog križa Maglaj, Udruženja penzionera Maglaj, MDD Merhamet, Udruženja žena oboljelih od malignih bolesti Maglaj, Udruženja mladih Sub castro Nostro Maglaj i Hajr Maglaj i drugih, realizacija aktivnosti po javnom pozivu za sportske klubove i udruženja, boračke i civilne organizacije.

Jedna od aktivnosti odnosila se na provođenje Metodologije i Vizije MZ odnosno provođenje aktivnosti na realizaciji Projekta „Jačanje kapaciteta MZ-a u BiH“ gdje je pet mjesnih zajednica sa prostora općine Maglaj pored računarske opreme, realizovalo značajne projekte unutar svojih mjesnih zajednica.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja godišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija;

Shodno nadležnostima Službe za boračko-invalidsku i socijalnu zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti u 2023. godini planirane su aktivnosti koje se ogledaju kroz:

- Redovne aktivnosti i upravno - pravni poslovi u oblasti obrazovanja, nauke, kulture i kulturne baštine, sporta, socijalne i boračke zaštite, povećanja stepena učešća građana u raznim manifestacijama, kao i povećanje broj mladih u izradi i realizaciji projekata od interesa za mlade u općini Maglaj;
- Efikasna uprava i jačanje uloge civilnog društva kroz niz aktivnosti u koordinaciji sa javnim ustanovama, nevladinim organizacijama, fondacijama, potencijalnim donatorima, neformalnim grupama mladih i građana, kao i koordinacije sa osnovnim i srednjim školama, bratimljenim gradovima i slično;
- Unapređivanje ostvarivanja prava iz oblasti boračko-invalidske i socijalne zaštite kroz informisanje građana o ostvarivanju tih prava kao i redovne aktivnosti sa boračkim organizacijama i institucijama koje se bave ovom problematikom;
- Adekvatno rješavanje zaštite arhive i pravilno usklađenje prema odredbama Zakona o arhivskoj građi;

- Usklađivanje rada matične službe sa važećim zakonskim odredbama i obezbjeđivanje adekvatnog prostora za rad matičara i čuvanje matičnih knjiga u skladu s važećim zakonskim i podzakonskim aktima;
- Redovna koordinacija sa predstavnicima Mjesnih zajednica u cilju identificiranja problema i njihovo kandidovanje kod nadležnih institucija uz stalno iznalaženje potencijalnih stranih donatora za realizaciju tih projekata;
- Povećanje stepena zadovoljstva građana administrativnim uslugama u odnosu na prethodne godine;
- Provođenje aktivnosti na uspostavi jedinstvenog registra Mjesnih zajednica, te aktivnosti koje se odnose na donošenje odluke o osnivanju mjesnih zajednica, usvajanje statuta mjesnih zajednica i svih ostalih aktivnosti koje imaju za cilj poboljšanje uslova rada i funkcionisanja mjesnih zajednica;
- Praćenje i realizacija aktivnosti na obilježavanjima značajnih datuma po kalendaru događaja i odlukama Općinskog Vijeća
- Animiranje mladih i stavljanje u funkciju Omladinskog resursnog centra Maglaj.

4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane mjere (programe) za naredni godišnji period, preuzet iz trogodišnjeg plana rada (*najviše ½ stranice*);

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u okviru Službe za boračko-invalidsku i socijalnu zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti sistematizirano je 15 radnih mjesta, 3 državnih službenika i 12 namještenika, od čega je popunjeno 14 radnih mjesta i to 2 državnih službenika i 12 namještenika.

Evidentan je nedostatak izvršilaca posebno u dijelu referata državnih službenika.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju godišnjeg plana rada (*najviše ½ stranice*).

Mogući problemi i rizici u realizaciji Godišnjeg plana rada Službe za boračko-invalidsku i socijalnu zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti mogu nastupiti usljed nedostataka finansijskih sredstava, posebno iz vanjskih izvora, proglašavanja stanja prirodne ili druge nesreće, kao i nedostatka kadrova za izvršavanje predviđenih poslova iz nadležnosti Službe. Potencijalne izmjene zakonskih propisa u oblasti pitanja branilaca ali i drugih resornih oblasti kao npr. Javni poziv za dodjelu EU sredstava – energetska siromaštvo i dr. u značajnoj mjeri utiču na realizaciju aktivnosti.

Kao i do sada, Služba će oslanjajući se na interne snage i stručne kapacitete nastojati prevazići navedene potencijalne rizike i smanjiti njihov uticaj.

B. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
		Izvori	Iznos
Održiv i uravnotežen razvoj, prosperitet i kvalitet života građana Maglaja		Budžetska sredstva	2.287.000
		Kreditna sredstva	0
		Sredstva EU	100.000
		Ostale donacije	18.000
		Ostala sredstva	1.635.000
		Ukupno	4.040.000

B1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna godišnja vrijednost
16. Povećanje upisa djece i proširenje kapacitete predškolskih ustanova;	2.1.1.	Kapacitet predškolskih ustanova	206	216
17. Modernizacija obrazovanja u pravcu veće zastupljenosti informacionih tehnologija i obrazovanje IKT kadrova;	2.1.2.	Broj učenika IKT usmjerenja / godišnje	0	15
18. Prilagođavanje obrazovnih ustanova za kvalitetno i fleksibilno održavanje nastave a u skladu sa potrebama tržišta rada;	2.1.3.	Stepen opremljenosti i prilagodbe programa obrazovanja	0	1
19. Razvoj kapaciteta za realizaciju programa obuke i prekvalifikacije prema potrebama tržišta rada;	2.1.4.	Broj prekvalifikovanih osoba	0	10

20. Podrška razvoju kulturne infrastrukture;	2.1.5.	Broj novih sadržaja kulture	0	1
21. Povećanje dostupnost, novih društvenih sadržaja i kvaliteta kulturnih usluga;	2.1.6.	Broj posjetilaca kulturnih manifestacija/godišnje	48.000	50.000
22. Promocija sportske kulture i podrška sportskim udruženjima;	2.1.7.	Broj aktivnih članova sportskih organizacija	910	910
23. Razvoj sportske infrastrukture i dostupnosti sporta;	2.1.8.	broj aktivnih korisnika sportske infrastrukture	910	910
24. Jačanje timova porodične medicine i specijalističkih usluga;	2.2.1.	Broj ljekara	24	24
		Broj specijalista	6	7
25. Materijalno tehničko opremanje sa akcentom na dijagnostiku, rano otkrivanje bolesti i razvoj službe Hitne medicinske pomoći;	2.2.2.	Vrijednost nove opreme	0	50.000
26. Promocija zdravih stilova života, zdravlja u porodici i prevencija bolesti;	2.2.3.	Broj provedenih kampanja	0	2
27. Prilagođavanje i unaprjeđenje usluga prilagođenih potrebama i strukturi korisnika socijalne zaštite;	2.2.4.	Broj korisnika socijalne zaštite	1296	1300
28. Socijalno poduzetništvo i aktivizam OCD;	2.2.5.	Broj provedenih projekata	0	3
29. Naknade za novorođenčad i druge podrške vezane za začecje i trudnoću;	2.3.1.	Vrijednost godišnje podrške KM	20.000	30.000
30. Sufinanciranje dječijih vrtića	2.3.2.	Broj dječijih vrtića	4	4
		Broj djece koja borave u vrtićima	206	216
31. Podrška stambenom zbrinjavanju mladih parova;	2.3.3.	Vrijednost podrške KM	0	0
32. Jačanje veza i aktivno uključivanje dijaspore u lokalni razvoj;	2.3.4.	Broj inicijativa pokrenutih od Dijaspore	1	1
		Broj B2B i dr. susreta sa Dijasporom	1	3
33. Modernizacija, unaprjeđenje usluga, transparentnost i efikasnosti javnih ustanova;	2.4.1.	Broj novih usluga	0	0
		Broj novih e usluga	0	0

34. Modernizacija infrastrukture za upravno-administrativno poslovanje, e-uprava;	2.4.2.	Broj novih uvedenih e-usluga javne uprave	0	1
35. Jačanje partnerstava sa građanima, privrednicima i NVO sektorom;	2.4.3.	Broj zajedničkih godišnjih aktivnosti	3	4
		Broj organizovanih zajedničkih događaja	0	10
36. Jačanje brenda i identiteta Maglaja;	2.4.4.	Vidljivost brenda	0	1
37. Povećanje sigurnosti građana;	2.5.1.	Broj krivičnih djela godišnje	110	110

B2. Aktivnosti/projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
16. Povećanje upisa djece i proširenje kapaciteta predškolskih ustanova;							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.1. / M 2.1.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava KM	
						Izvori	Godina 1
Podrška osnivanju novih predškolskih ustanova sa akcentom na ruralna područja	2024-2025		Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	
Ukupno za program (mjeru) 16.						Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	

							Ostala sredstva	
							Ukupno	
Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):								
17. Modernizacija obrazovanja u pravcu veće zastupljenosti informacionih tehnologija i obrazovanje IKT kadrova;								
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.1. / M 2.1.2.								
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava KM		
						Izvori	Godina 1	
Podrška programima i promociji IT obrazovanja	2024.	Održan IT Chalange Plan upisa učenika za IT usmjerenja	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	5.000	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		
						Ostala sredstva	10.000	
						Ukupno	15.000	
Ukupno za program (mjeru) 17.						Budžetska sredstva	5.000	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		
						Ostala sredstva	10.000	
						Ukupno	15.000	
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):								
18. Prilagođavanje obrazovnih ustanova za kvalitetno i fleksibilno održavanje nastave a u skladu sa potrebama tržišta rada;								
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.1. / M 2.1.3.								
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava KM		
						Izvori	Godina 1	

Podrška obrazovnim ustanovama za opremanje i prilagođavanje rada	2024.	Inovirani nastavni programi Uvedeno minimalno 1 novo deficitarno zanimanje	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	6.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	5.000
Ukupno	11.000						
Stipendiranje učenika, finansiranje takmičenja i nagrade učenicima i nastavnicima	2024.	Broj korisnika prijevoza	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	25.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	205.000
Ukupno	230.000						
Prijevoz đaka	2024.	Broj korisnika prijevoza	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	15.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	15.000						
Ukupno za program (mjeru) 18.						Budžetska sredstva	46.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	210.000
Ukupno	256.000						
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
19. Razvoj kapaciteta za realizaciju programa obuke i prekvalifikacije prema potrebama tržišta rada;							

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: **Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.1. / M 2.1.4.**

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
Prekvalifikacija prema potrebama tržišta rada	2024-2025		Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	
Ukupno za program (mjeru) 19.						Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

20. Podrška razvoju kulturne infrastrukture;

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: **Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.1. / M 2.1.5.**

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
JU Dom kulture / Sufinansiranje troškova	2024.	Unaprjeđen rad Doma kulture 2 nova kulturna sadržaja	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	200.000
						Kreditna sredstva	

			Dom kulture			Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	200.000
Opća biblioteka / Sufinansiranje troškova	2024.	Unaprjeđen rad Biblioteke 1 novi kulturni sadržaj	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti Opća biblioteka			Budžetska sredstva	26.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	26.000
Ukupno za program (mjeru) 20.						Budžetska sredstva	226.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	226.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
21. Povećanje dostupnost, novih društvenih sadržaja i kvaliteta kulturnih usluga;							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.1. / M 2.1.6.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Godina 1
Studentsko ljetno	2024.	Unaprjeđena manifestacija Studentsko ljetu u asocijalciji svjetskih festivala mladih	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Budžetska sredstva	75.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	15.000

						Ostala sredstva	5.000
						Ukupno	95.000
Mulabdićevi dani kulture	2024.	Kontinuitet i unaprjeđenje manifestacije Očuvanje lika i djela pisca Edhema Mulabdića	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti Opća Biblioteka	Ne	Ne	Budžetska sredstva	2.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	1.000
						Ostala sredstva	
						Ukupno	3.000
Revija urbane kulture	2024.	Kontinuitet i unaprjeđenje manifestacije Dostupnost modernih sadržaja za mlade	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Budžetska sredstva	7.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	1.000
						Ukupno	8.000
Kolo na Bosanskom ćilimu	2024.	Kontinuitet i unaprjeđenje manifestacije Očuvanje tradicije i običaja naroda i narodnosti BiH i regiona	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti GFA Maglaj	Ne	Ne	Budžetska sredstva	5.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	2.000
						Ukupno	7.000
Šeersko prelo	2024.	Kontinuitet i unaprjeđenje manifestacije Očuvanje tradicije i običaja hrvatskog naroda novošeherskog kraja	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti UG Gromovnik	Ne	Ne	Budžetska sredstva	3.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	1.000
						Ukupno	4.000

Maskenbal za djecu	2024.	Kontinuitet i unaprjeđenje manifestacije Obogaćivanje sadržaja za najmlađe uzraste	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Budžetska sredstva	2.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	1.000
Ukupno	3.000						
Malo ljeto	2024.	Kontinuitet i unaprjeđenje manifestacije Takmičenje i približavanje muzičkih sadržaja djeci (07-12 godina)	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Budžetska sredstva	3.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	1.000
Ukupno	4.000						
Kultura - pojedinci	2024.	Kontinuitet i unaprjeđenje manifestacije Takmičenje i približavanje muzičkih sadržaja djeci (07-12 godina)	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Budžetska sredstva	5.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	5.000						
Ukupno za program (mjeru) 21.						Budžetska sredstva	102.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	16.000
						Ostala sredstva	11.000
						Ukupno	129.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
22. Promocija sportske kulture i podrška sportskim udruženjima;							

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: **Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.1./ M 2.1.7.**

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
Memorijalni turnir u odbojci „Jasenکو Softić“	2024.	Kontinuirana i unaprjeđena manifestacija Očuvanje lika i djela sportiste Jasenka Softića	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	1.500
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	1.500
						Ukupno	3.000
Memorijalni turnir „7 Visovih ljljlana“	2024.	Kontinuirana i unaprjeđena manifestacija Očuvanje likova i djela poginulih pripadnika Armije BiH iz MZ Kosova	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	1.500
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	1.500
						Ukupno	3.000
Košarkaški turnir „Street basket“	2024.	Kontinuirana i unaprjeđena manifestacija Afirmacija ljubitelja košarke i promocija zdravog života	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	2.500
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	1.000
						Ukupno	3.500
Malonogometni novogodišnji turnir	2024.	Kontinuirana i unaprjeđena manifestacija	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	5.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	

		Afirmacija malog nogometa, obilježavanje novogodišnjih praznika				Ostale donacije	
						Ostala sredstva	1.000
						Ukupno	6.000
Turnir invalidnih osoba u odbojci	2024.	Kontinuirana i unaprjeđena manifestacija Afirmacija osoba sa invaliditetom u cilju u cilju kvalitetnijeg uključenje u sfere društvenog života	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	1.500
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	1.500
						Ukupno	3.000
Memorijalni turnir „Hajrudn Hajdić-Hajdo“	2024.	Kontinuirana i unaprjeđena manifestacija Očuvanje lika i djela poginulog pripadnika Armije BiH	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	1.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	1.000
						Ukupno	2.000
Kajak regata	2024.	Kontinuirana i unaprjeđena manifestacija Afirmacija kajak i kanua posebno mlađih kategorija	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	2.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	1.000
						Ukupno	3.000
Sportski klubovi - omladinski sport	2024.	Afirmacija sporta i uključivanje djece i omladine u bavljenje i razvoj sporta	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	250.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	

						Ostala sredstva	
						Ukupno	250.000
Sportski klubovi - invalidski sport	2024.	Afirmacija sporta i uključivanje invalidnih osoba u bavljenje i razvoj sporta	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	17.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	17.000
Sportisti pojedinci i iznimni sportski rezultati - grantovi	2024.	Afirmacija sporta i motivacija za bavljenje i razvoj sporta	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	3.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	3.000
Ukupno za program (mjeru) 22.						Budžetska sredstva	285.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	9.000
						Ukupno	294.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
23. Razvoj sportske infrastrukture i dostupnosti sporta;							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.- 2027 / SC2 / P 2.1 / M 2.1.8.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI²	Usvaja se³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	

					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
Uređenje tribina u sportskoj dvorani Maglaj	2024.	Tribine sportske dvorane Maglaj opremljene sjedećim stolicama	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	2.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	2.000
						Ostala sredstva	1.000
						Ukupno	5.000
Izgradnja Sportske dvorane srednjih škola – I faza	2024.	Izvođenje grubih radova	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	500.000
						Ukupno	500.000
Uređenje sportskih poligona u MZ na području Općine Maglaj	2024.	Uređeni tereni MZ za razvoj sporta	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	40.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	40.000
						Ukupno	12.000
Uređenje sportskog poligona u sjevernom dijelu grada	2024.	Uređeni tereni koje koriste mladi u sjevernom dijelu grada	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	5.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	1.000

							Ukupno	6.000
Ukupno za program (mjeru) 23.							Budžetska sredstva	47.000
							Kreditna sredstva	
							Sredstva EU	
							Ostale donacije	2.000
							Ostala sredstva	540.000
							Ukupno	591.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):								
24. Jačanje timova porodične medicine i specijalističkih usluga;								
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.2. / M 2.2.1.								
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM		
						Izvori	Godina 1	
Materijalno-tehničko opremanje	2024.	Unaprijeđen rad i usluge	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva		
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		
						Ostala sredstva	50.000	
						Ukupno	50.000	
Ukupno za program (mjeru) 24.							Budžetska sredstva	
							Kreditna sredstva	
							Sredstva EU	
							Ostale donacije	
							Ostala sredstva	50.000
							Ukupno	50.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):								

25. Materijalno tehničko opremanje sa akcentom na dijagnostiku, rano otkrivanje bolesti i razvoj službe Hitne medicinske pomoći;Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: **Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.2. / M 2.2.2.**

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
JU Dom zdravlja - finansiranje djelatnosti hitne medicinske pomoći i dr.	2024.	Unaprjeđen rad i usluge hitne medicinske pomoći	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	197.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	20.000
						Ukupno	217.000
Ukupno za program (mjeru) 25.						Budžetska sredstva	197.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	20.000
						Ukupno	217.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

26. Promocija zdravih stilova života, zdravlja u porodici i prevencija bolesti;Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: **Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.2. / M 2.2.3.**

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
	2024.	Održano minimalno 1 predavanja	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću	ne	ne	Budžetska sredstva	1.000

Predavanja i edukacije građana u cilju prevencije bolesti		Izrada brošura i drugih medija	upravu i društvene djelatnosti			Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	1.000
						Ukupno	2.000
Ukupno za program (mjeru) 26.						Budžetska sredstva	1.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	1.000
						Ukupno	2.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
27. Prilagođavanje i unaprjeđenje usluga prilagođenih potrebama i strukturi korisnika socijalne zaštite;							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.2. / M 2.2.4.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Godina 1
Centar za socijalni rad / sufinansiranje djelatnosti	2024.	Povećan broj usluga za korisnike Povećan broj korisnika	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	315.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	315.000
Pružanje podrške i pomoći borački populacijama i članovima njihovih porodica u ostvarivanju osnovnih i dopusnih prava u oblasti boračke zaštite	2024.	Broj korisnika podrške	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	20.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	

iz Budžeta ZDK, zapošljavanje, liječenje, stambeno zbrinjavanje, ortopedska pomagala, troškovi dženaze/sahrane, udžbenici i dr.						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	702.000
						Ukupno	722.000
Pomoć licima u stanju socijalne potrebe i plaćanje prijevoza osobama s posebnim potrebama za pohađanje dnevnog centra	2024.	Broj korisnika socijalne podrške	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	15.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	15.000
Ukupno za program (mjeru) 27.						Budžetska sredstva	350.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	702.000
						Ukupno	1.052.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
28. Socijalno poduzetništvo i aktivizam OCD;							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.2. / M 2.2.5.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Godina 1
Aktivnosti organizacija u oblasti socijalne zaštite i humanitarnog rada	2024.	Broj korisnika socijalne zaštite	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti OCD	ne	ne	Budžetska sredstva	30.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	

						Ostala sredstva	
						Ukupno	30.000
Pomoć penzionerima	2024.	Broj penzionera korisnika socijalne pomoći	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	17.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	17.000
Elementarne/Vanredne novčane pomoći i pomoć za liječenje Dijabetes tip 1	2024.	Broj korisnika socijalne pomoći	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti OCD	ne	ne	Budžetska sredstva	35.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	35.000
Rad boračkih udruženja	2024.	Broj korisnika socijalne pomoći	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti OCD	ne	ne	Budžetska sredstva	40.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	40.000
Vjerske zajednice	2024.	Javni poziv Sufinansirane aktivnosti i projekti vjerskih zajednica	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti OCD	ne	ne	Budžetska sredstva	40.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	40.000

Javna kuhinja	2024.	Broj korisnika javne kuhinje	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti Merhamet	ne	ne	Budžetska sredstva	30.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	20.000
						Ukupno	50.000
Ukupno za program (mjeru) 28.						Budžetska sredstva	192.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	20.000
						Ukupno	212.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
29. Naknade za novorođenčad i druge podrške vezane za začecje i trudnoću;							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.3. / M 2.3.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Godina 1
Sufinansiranje vantjelesne oplodnje	2024.	Pomoć parovima za ostvarivanje potomstva	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	20.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	20.000
Poticaj nataliteta	2024.	Poticaj za natalitet	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću	ne	ne	Budžetska sredstva	35.000

			upravu i društvene djelatnosti			Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	35.000
Ukupno za program (mjeru) 29.						Budžetska sredstva	55.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	55.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
30. Sufinanciranje dječijih vrtića							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.3. / M 2.3.2.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	Godina 1
Djeciji vrtići - sufinansiranje redovne djelatnosti	2024.	Kvalitetan i dobro organizovan predškolski odgoj Povećan broj korisnika	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	195.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	40.000
						Ukupno	235.000
Sufinanciranje rada PPU	2024.	Kvalitetan i dobro organizovan predškolski odgoj Povećan broj korisnika	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	20.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	

							Ostale donacije	
							Ostala sredstva	
							Ukupno	20.000
Ukupno za program (mjeru) 30.							Budžetska sredstva	215.000
							Kreditna sredstva	
							Sredstva EU	
							Ostale donacije	
							Ostala sredstva	40.000
							Ukupno	255.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):								
31. Podrška stambenom zbrinjavanju mladih parova;								
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.3. / M 2.3.3.								
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM		
						Izvori	Godina 1	
Sufinansiranje kamata na stambene kredite za mlade parove	2024-2025		Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove	ne	da	Budžetska sredstva		
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		
						Ostala sredstva		
						Ukupno		
Ukupno za program (mjeru) 31.							Budžetska sredstva	
							Kreditna sredstva	
							Sredstva EU	
							Ostale donacije	

							Ostala sredstva	
							Ukupno	
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 32. Jačanje veza i aktivno uključivanje dijaspore u lokalni razvoj;								
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.3. / M 2.3.4.								
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM		
						Izvori	Godina 1	
Godišnji susreti sa Dijasporem i dr.	2024.	Ostvareno 10 kontakata sa domicilnom Dijasporem Aktivnosti u saradnji sa Dijasporem	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	5.000	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		
						Ostala sredstva	10.000	
						Ukupno	15.000	
Ukupno za program (mjeru) 32.						Budžetska sredstva	5.000	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		
						Ostala sredstva	10.000	
						Ukupno	15.000	
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 33. Modernizacija, unaprjeđenje usluga, transparentnost i efikasnosti javnih ustanova;								
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.4. / M 2.4.1.								
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM		

					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
Unaprjeđenje usluga, transparentnost i efikasnosti javnih ustanova	2024.	Uvedene/unaprjeđene usluge javnih ustanova	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	10.000
						Ukupno	20.000
Ukupno za program (mjeru) 33.						Budžetska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	10.000
						Ukupno	20.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
34. Modernizacija infrastrukture za upravno-administrativno poslovanje, e-uprava;							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.4. / M 2.4.2.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
IKT opremanje općinske administracije u cilju bržeg i kvalitetnijeg pružanja usluga građanima	2024.	IKT opremljenost opremom koja zadovoljava kvalitetnije i kvantitativnije poslovanje u cilju kvalitetnijih i kvantitativnijih pružanja usluga	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	20.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	

						Ukupno	20.000
Ukupno za program (mjeru) 34.						Budžetska sredstva	20.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	20.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
35. Jačanje partnerstava sa građanima, privrednicima i NVO sektorom;							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.4. / M 2.4.3.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Godina 1
Podrška i unaprjeđenje saradnje sa mjesnim zajednicama i građanima	2024.	Unaprjeđeni kapaciteti 5 MZ Realizovano 5 projekata MZ	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	55.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	100.000
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	155.000
Aktivnosti udruženja mladih	2024.	Realizovana 3 projekta	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	5.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	5.000
Gender aktivnosti	2024.		Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću	ne	ne	Budžetska sredstva	1.000

		Realizovan projekat NVO	upravu i društvene djelatnosti				Kreditna sredstva	
							Sredstva EU	
							Ostale donacije	
							Ostala sredstva	
							Ukupno	1.000
Ukupno za program (mjeru) 35.							Budžetska sredstva	61.000
							Kreditna sredstva	
							Sredstva EU	100.000
							Ostale donacije	
							Ostala sredstva	
							Ukupno	161.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):								
36. Jačanje brenda i identiteta Maglaja;								
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.4. / M 2.4.4.								
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM		
						Izvori	Godina 1	
Promotivne aktivnosti	2024.	Izrađeni printani i drugi mediji o Maglaju Medijska promocija	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	3.000	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		
						Ostala sredstva		
						Ukupno	3.000	
Ukupno za program (mjeru) 36.							Budžetska sredstva	3.000
							Kreditna sredstva	
							Sredstva EU	

							Ostale donacije	
							Ostala sredstva	
							Ukupno	3.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):								
37. Povećanje sigurnosti građana;								
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.5. / M 2.5.1.								
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM		
						Izvori	Godina 1	
Usluge zbrinjavanja pasa lotalica i deratizacije	2024.	Kontinuirano provođenje aktivnosti / Veterinarska stanica	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti Služba civilne zaštite Služba za urbanizam	ne	ne	Budžetska sredstva		
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		
						Ostala sredstva		
Ukupno								
Proaktivan odnos i unaprjeđenje rada PU Maglaj	2024.	Unaprjeđeni uslovi rada PU Maglaj Smanjen broj krivičnih djela	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti Služba civilne zaštite	ne	ne	Budžetska sredstva	3.000	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		
						Ostala sredstva		
Ukupno	3.000							
Ukupno za program (mjeru) 37.						Budžetska sredstva	3.000	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		

						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	3.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 60. Redovan rad;							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.4. / M 2.4.4.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Godina 1
60.3. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	kontinuirano	90% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	450.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	450.000						
Provođenje aktivnosti na uspostavi jedinstvenog registra Mjesnih zajednica, te aktivnosti koje se odnose na donošenje odluke o osnivanju mjesnih zajednica, usvajanje statuta mjesnih zajednica i svih ostalih aktivnosti koje imaju za cilj poboljšanje uslova rada i funkcionisanja mjesnih zajednica;	kontinuirano	Uspostavljen registar MZ za 10 mjesnih zajednica 15 mjesnih zajednica usvojilo svoje Statute 10 mjesnih zajednica usvojilo svoje Poslovnike o radu 10 mjesnih zajednica usvojilo svoj Kodeks MZ	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno							
Usklađivanje rada matične službe sa važećim zakonskim odredbama i obezbjeđivanje adekvatnog prostora za rad matičara i čuvanje matičnih knjiga u skladu s važećim zakonskim i podzakonskim aktima	kontinuirano	Nabavljen dio opreme za čuvanje i zaštitu matičnih knjiga	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	4.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	

						Ostala sredstva	
						Ukupno	4.000
Adekvatno rješavanje zaštite arhive i pravilno usklađenje prema odredbama Zakona o arhivskoj građi;	kontinuirano	uređen dio prostora za odlaganje arhivskog materijala i arhivske građe, Izvršen otpis nepotrebne arhive, dio arhivskog materijala i arhivske građe arhiviran po zakonskim propisima za predhodne godine	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	10.000
Ukupno za program (mjeru) 60.3 – redovan rad službe						Budžetska sredstva	464.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	464.000

B3. Plan izrade propisa po programima (mjerama)

Redni broj	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Predlagач propisa	Da li je potrebno usklađivanje sa pravnim naslijeđem EU	Razlozi za donošenje
Program (mjera) 1. organa uprave (navesti naziv iz trogodišnjeg – godišnjeg plana rada)					
A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1	Kriteriji za dodjelu studentskih stipendija za školsku 2024/2024 godinu	Juni 2024	Općinski vijeće	Ne	dodjela studentskih stipendija studentima sa područja općine Maglaj za školsku 2024/2024. godinu
2	Kriteriji za dodjelu sredstava korisnika jednokratne novčane pomoći licima u stanju potrebe za 2024. godinu, sa transfera - Plaćanje specijalističkih pregleda boračkih	Januar 2024	Općinsko Vijeće	Ne	Dodjela jednokratne novčane pomoći za lica u stanju potrebe

	populacija, CZR, operacija, troškova liječenja i nabavke lijekova, ortopedskih pomagala, plaćanje ogreva, socijalna i zdravstvena zaštita i sl.				
3	Kriteriji za dodjelu sredstava korisnika jednokratne novčane pomoći licima u stanju potrebe za 2024.godinu, sa transfera - Stambeno zbrinjavanje, sanacija i adaptacija stambenog prostora boračkih populacija	Januar 2024	Općinsko Vijeće	Ne	Dodjela jednokratne novčane pomoći za lica u stanju potrebe
4	Kriteriji za dodjelu sredstava korisnika jednokratne novčane pomoći licima u stanju potrebe za 2024.godinu, sa transfera - Elementarne, nužne životne potrebe i/ili vanredne novčane pomoći lica i porodica u stanju socijalne potrebe	Januar 2024	Općinsko Vijeće	Ne	Dodjela jednokratne novčane pomoći za lica u stanju potrebe
5	Kriteriji za dodjelu sredstava korisnika jednokratne novčane pomoći licima u stanju potrebe za 2024.godinu, sa transfera - Socijalna i zdravstvena zaštita, elementarne nužne životne potrebe raseljenih osoba i ostalog stanovništva na minimumu egzistencije	Januar 2024	Općinsko Vijeće	Ne	Dodjela jednokratne novčane pomoći za lica u stanju potrebe
6	Kriteriji za dodjelu sredstava korisnika jednokratne novčane pomoći licima u stanju potrebe za 2024.godinu, sa transfera - Stambeno zbrinjavanje socijalno ugrožene kategorije stanovništva	Januar 2024	Općinsko Vijeće	Ne	Dodjela jednokratne novčane pomoći za lica u stanju potrebe
7	Kriteriji za dodjelu sredstava korisnika jednokratne novčane pomoći licima u stanju potrebe za 2024.godinu, sa transfera - Poticaj za demografski razvoj stanovništva	Januar 2024	Općinsko Vijeće	Ne	Dodjela jednokratne novčane pomoći za lica u stanju potrebe
8	Kriteriji za dodjelu sredstava korisnika jednokratne novčane pomoći licima u stanju potrebe za 2024.godinu, sa transfera - Poticaj maloljetnoj djeci u statusu hranjenika u hraniteljskoj porodici	Januar 2024	Općinsko Vijeće	Ne	Dodjela jednokratne novčane pomoći djeci koja se nalaze u hraniteljskim porodicama
9	Kriteriji za dodjelu sredstava korisnika jednokratne novčane pomoći licima u stanju potrebe za 2024.godinu, sa transfera - Sufinansiranje socijalnog programa penzionera	Januar 2024	Općinsko Vijeće	Ne	Dodjela jednokratne novčane pomoći za lica u stanju potrebe
10	Kriteriji za dodjelu sredstava korisnika jednokratne novčane pomoći licima u stanju potrebe za 2024.godinu, sa transfera - Nagrade učenicima i prosvjetnim radnicima	Januar 2024	Općinsko Vijeće	Ne	Dodjela jednokratnih nagrada učenicima i prosvjetnim radnicima
11	Kriteriji za dodjelu sredstava korisnika jednokratne novčane pomoći licima u stanju potrebe za 2024.godinu, sa transfera - Prevoz đaka	Januar 2024	Općinsko Vijeće	Ne	Dodjela jednokratne novčane pomoći za lica u stanju potrebe
12	Kriteriji za dodjelu sredstava korisnika jednokratne novčane pomoći licima u stanju potrebe za 2024.godinu, sa transfera - Kultura – finansiranje i sufinansiranje rada pojedinaca na promociji Općine Maglaj, finansiranje/sufinansiranje edukacije mladih i sl	Januar 2024	Općinsko Vijeće	Ne	Dodjela finansijskih sredstava licima koja doprinose razvoju kulture
13	Kriteriji za dodjelu sredstava korisnika jednokratne novčane pomoći licima u stanju potrebe za 2024.godinu, sa transfera -Grant za sportiste pojedince i iznimne sportske rezultate	Januar 2024	Općinsko Vijeće	Ne	Dodjela finansijskih sredstava licima koja doprinose razvoju sporta
14	Kriteriji za dodjelu za 2024.godinu, sa transfera - Tekući transferi osnovnim i srednjim školama	Januar 2024	Općinski načelnik	Ne	Dodjela redovnih tranši kao i sredstava

					za realizaciju projektnih aktivnosti
15	Kriteriji za dodjelu za 2024.godinu, sa transfera - Sportski klubovi (omladinski sport – sportske aktivnosti)	Januar 2024	Općinski načelnik	Ne	Dodjela redovnih tranši kao i sredstava za realizaciju projektnih aktivnosti
16	Kriteriji za dodjelu za 2024.godinu, sa transfera – Sportski klubovi – invalidski sport	Januar 2024	Općinski načelnik	Ne	Dodjela redovnih tranši kao i sredstava za realizaciju projektnih aktivnosti
17	Kriteriji za dodjelu za 2024.godinu, sa transfera - kultura	Januar 2024	Općinski načelnik	Ne	Dodjela redovnih tranši kao i sredstava za realizaciju projektnih aktivnosti
18	Kriteriji za dodjelu za 2024.godinu, sa transfera – Vjerske zajednice	Januar 2024	Općinski načelnik	Ne	Dodjela redovnih tranši kao i sredstava za realizaciju projektnih aktivnosti
19	Kriteriji za dodjelu za 2024.godinu, sa transfera – Bužet za mlade	Januar 2024	Općinski načelnik	Ne	Dodjela redovnih tranši kao i sredstava za realizaciju projektnih aktivnosti
20	Kriteriji za dodjelu za 2024.godinu, sa transfera – finansiranje/sufinansiranje takmičenja	Januar 2024	Općinski načelnik	Ne	Dodjela redovnih tranši kao i sredstava za realizaciju projektnih aktivnosti
21	Kriteriji za dodjelu za 2024.godinu, sa transfera - Gender	Januar 2024	Općinski načelnik	Ne	Dodjela redovnih tranši kao i sredstava za realizaciju projektnih aktivnosti

22	Kriteriji za dodjelu za 2024.godinu, sa transfera – Rad civilnih organizacija	Januar 2024	Općinski načelnik	Ne	Dodjela redovnih tranši kao i sredstava za realizaciju projektnih aktivnosti
23	Kriteriji za dodjelu za 2024.godinu, sa transfera - PPU	Januar 2024	Općinski načelnik	Ne	Dodjela redovnih tranši kao i sredstava za realizaciju projektnih aktivnosti
24	Kriteriji za dodjelu za 2024.godinu, sa transfera – Merhamet – rad javne kuhinje	Januar 2024	Općinski načelnik	Ne	Dodjela redovnih tranši kao i sredstava za realizaciju projektnih aktivnosti
25	Kriteriji za dodjelu za 2024.godinu, sa transfera – Mjesne zajednice	Januar 2024	Općinski načelnik	Ne	Dodjela redovnih tranši kao i sredstava za realizaciju projektnih aktivnosti
26	Kriteriji za dodjelu za 2024.godinu, sa transfera – Obilježavanje značajnih događaja i datuma prema odluci Općinskog vijeća	Januar 2024	Općinski načelnik	Ne	Dodjela redovnih tranši kao i sredstava za realizaciju projektnih aktivnosti
27	Kriteriji za dodjelu za 2024.godinu, sa transfera – Pomoć u radu Memorijalnog centra Potočari	Januar 2024	Općinski načelnik	Ne	Dodjela redovnih tranši kao i sredstava za realizaciju projektnih aktivnosti
28	Kriteriji za dodjelu za 2024.godinu, sa transfera – Pomoć u radu Boračkim udruženjima	Januar 2024	Općinski načelnik	Ne	Dodjela redovnih tranši kao i sredstava za realizaciju projektnih aktivnosti
29	Kriteriji za dodjelu za 2024.godinu, sa transfera -Učešće Općine Maglaj u Projektima povratka, reintegracije, rekonstrukcije i održivog povratka za raseljena lica i Readmisionih lica	Januar 2024	Općinski načelnik	Ne	Dodjela redovnih tranši kao i sredstava za

					realizaciju projektnih aktivnosti
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					

GODIŠNJI PLAN RADA SLUŽBE OPĆINSKOG NAČELNIKA I OPĆINSKOG VIJEĆA

Uvod

1) Uvod (opće napomene o godišnjem planu rada);

Godišnji plan rada Službe Općinskog načelnika i Općinskog vijeća je dokument, koji proizlazi iz Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 32/17), kao i Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 74/19 i 2/21) kako bi se osigurao planski pristup rada iz nadležnosti Službe. Prilikom izrade Godišnjeg plana rada Službe u obzir su uzeti prioriteta iz Strategije razvoja općine Maglaj za period 2021.-2027. godina, Program rada Općinskog vijeća Maglaj za 2023. godinu i nadležnosti Službe propisane Odlukom o organizovanju/organiziranju Općinskih službi za upravu Općine Maglaj ("Službene novine Općine Maglaj", br. 01/05, 02/06 i 13/12).

Nadalje, Godišnji program rada obuhvata poslove i zadatke koji predstavljaju osnovne funkcije Službe Općinskog načelnika i Općinskog vijeća, a proizlaze iz Ustava Federacije BiH, Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", br. 49/06 i 51/09), drugih federalnih zakona, Ustava Zeničko-dobojskog kantona, Statuta Općine Maglaj ("Službene novine Općine Maglaj", br. 8/07, 3/08 i 6/08), te drugih zakona i propisa iz oblasti za koje je Služba osnovana, kao i posebnih zaključaka Općinskog vijeća Maglaj kojim se utvrđuju zadaci Službe.

Planirane su realne i provodive aktivnosti koje će u konačnici imati efekat na cjelokupni razvoj Općine Maglaj.

2) Osvrt na aktivnosti/projekte realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu;

Služba Općinskog načelnika i Općinskog vijeća je u 2022. godini: pripremila materijale za 11 sjednica Općinskog vijeća Maglaj, te pripremila zaključke, zapisnike, odluke i dr. dokumente (295 odluka i zaključaka); objavila 13 brojeva „Službenih novina Općine Maglaj“; prosljedila 90 vijećničkih pitanja i inicijativa nadležnim organima; pripremila Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji službi za upravu Općine Maglaj, po osnovu kojeg su izdana rješenja o rasporedu na radno mjesto za sve uposlenike; učestvovala u izradi Plana javnih nabavki u 2023. godini i provela 76 postupaka javnih nabavki; izradila backup aplikacija Finova xp i Datanova; objavila 320 informacija na internet stranici Općine Maglaj; učestvovala u pripremi i održavanju 220 sastanaka; učestvovala u organizaciji 50. Festivala „Studentsko ljeto“, koje je otvoreno u junu, uz maskembal za djecu i „Malo ljeto“ u novom gradskom parku. Tokom ljeta, radilo se na promociji Manifestacije, kao i festivalskih večeri narodne i zabavne muzike koje su se održale u septembru. Općinski načelnik Maglaj i Organizacioni odbor održali su press konferenciju u Maglaju i Sarajevu. Također, upriličena je posjeta medijima: TV Sarajevo, N1, RSG, BHRT, FACE TV, HAYAT TV, Radio Žepče, Radio Zavidovići, Radio Zos, Antena Jelah, SMART TV, Radio Tešanj i RTV Doboje. Svi navedeni mediji su promovisali 50. „Studentsko ljeto“ u Maglaju kroz svoj programski sadržaj. Organizirana je „Maglajska zimska čarolija“ koja je imala sljedeći sadržaj: „Otvaranje događaja“, „Zimska čitaonica novogodišnjih priča-bajki“ u saradnji sa Općom bibliotekom Maglaj, „Projekcija dječijeg filma 'Mačak u čizmama'“ (besplatna projekcija filma za mališane iz vrtića sa područja općine Maglaj), „Novogodišnji sajam“ (u novom gradskom parku predstavljene rukotvorine, poslastice i zdravi proizvodi), „Novogodišnji

dječiji šlager“ (učenici osnovnih škola sa područja općine Maglaj pjevali novogodišnje, dječije pjesme) i „Veče sa maglajskim muzičarima i tamburaši“.

Služba je učestvovala u organizaciji svečanih sjednica/akademija, posjeta domaćih i međunarodnih zvaničnika Općini Maglaj, obilježavanju značajnih datuma za općinu Maglaj i Bosnu i Hercegovinu i dr.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja godišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija;

Ključni zadatak Službe Općinskog načelnika i Općinskog vijeća je realizacija poslova vezanih za nadležnosti Općinskog načelnika i rad Općinskog vijeća i njegovih radnih tijela.

Služba Općinskog načelnika i Općinskog vijeća će prioritet dati izradi Plana edukacije uposlenika Općine Maglaj u 2024. godini, čija realizacija će direktno doprinijeti poboljšanju kvaliteta usluga koje se pružaju građanima. Modernizacija uprave će pored edukacije uposlenika obuhvatiti i unapređenje informacionog sistema i osiguranje softvera koji će omogućiti efikasnije i ekonomičnije pružanje usluga građanima.

Također, kontinuiran rad inspektora iz Službe i njihov rad na terenu će doprinijeti unapređenju kvaliteta života na području općine Maglaj.

Nadalje, Služba će provoditi postupke javne nabave roba, usluga i radova (izrada tenderske dokumentacije, oglašavanje i drugi poslovi vezani za javne nabave koje ne radi komisija).

U cilju jačanja brenda Maglaja će se uraditi Strategija komunikacije Općine Maglaj sa javnostima, koja će se rukovoditi ciljevima iz Strategija razvoja općine Maglaj za period 2021.-2027. godina, kao i aktuelnim trendovima u regionu.

4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane mjere (programe) za naredni godišnji period, preuzet iz trogodišnjeg plana rada;

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji službi za upravu Općine Maglaj (“Službene novine Općine Maglaj”, broj: 13/12) u okviru Službe Općinskog načelnika i Općinskog vijeća sistematizirano je 14 radnih mjesta, od čega je 7 državnih službenika i 7 namještenika, od čega je popunjeno 5 radna mjesta državnih službenika i 7 radnih mjesta namještenika.

Evidentan je problem nepopunjenosti radnih mjesta državnih službenika (Urbanističko-građevinski i putni inspektor i Komunalno-sanitarno-vodoprivredni inspektor), kao i višemjesečno odsustvo sa rada jednog Urbanističko-građevinskog i putnog inspektora, što Službi stvara poteškoće u blagovremenom izvršavanju navedenih poslova. Navedena ograničenja mogu uticati na blagovremenu realizaciju plana rada Službe. S obzirom na ograničene ljudske kapacitete, neophodno je u što kaćem roku izvršiti popunu upražnjenih radnih mjesta, koja su od izuzetnog značaja za realizaciju planova rada Službe.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju godišnjeg plana rada;

Mogući problemi i rizici u realizaciji godišnjeg plana rada Službe Općinskog načelnika i Općinskog vijeća mogu nastupiti usljed nedostatka ljudskih resursa za izvršavanje predviđenih poslova iz nadležnosti Službe.

Služba će oslanjajući se na interne snage i stručne kapacitete nastojati prevazići navedene potencijalne rizike ili smanjiti njihov uticaj.

B. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
		Izvori	Iznos
Održiv i uravnotežen razvoj, prosperitet i kvalitet života građana Maglaja		Budžetska sredstva	1.031.000
		Kreditna sredstva	0
		Sredstva EU	0
		Ostale donacije	0
		Ostala sredstva	133.000
		Ukupno	1.164.000

B1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna godišnja vrijednost
7. Insitucionalno jačanje kapaciteta općinske administracije za poboljšanje kvaliteta usluga i stvaranja poticajnog poslovnog okruženja;	1.2.3.	Broj obuka	0	1
34. Modernizacija infrastrukture za upravno-administrativno poslovanje, e-uprava;	2.4.2.	Broj novih uvedenih e-usluga javne uprave	0	1
36. Jačanje brenda i identiteta Maglaja;	2.4.4.	Vidljivost brenda	0	1

B2. Aktivnosti/projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):							
7. Institucionalno jačanje kapaciteta općinske administracije za poboljšanje kvaliteta usluga i stvaranja poticajnog poslovnog okruženja;							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC1 / P 1.2. / M 1.2.3.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava KM	
						Izvori	Godina 1
In house obuke uposlenika, seminari i radionice	2024.	Unaprjeđene vještine 5 uposlenika službe	Služba za privredu, finansije/finansije i razvoj poduzetništva Služba Općinskog načelnika i Općinskog vijeća	ne	ne	Budžetska sredstva	1.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	3.000
Ukupno	4.000						
Ukupno za program (mjeru) 7.						Budžetska sredstva	1.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	3.000
						Ukupno	4.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
34. Modernizacija infrastrukture za upravno-administrativno poslovanje, e-uprava;							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.4. / M 2.4.2.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Godina 1
	2024.	IKT opremljenost opremom koja zadovoljava kvalitetnije i	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću	ne	ne	Budžetska sredstva	20.000

IKT opremanje općinske administracije u cilju bržeg ikvalitetnijeg pružanja usluga građanima		kvanitativnije poslovanje u cilju kvalitetnijih i kvantitativnijih pružanja usluga	upravu i društvene djelatnosti			Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	20.000
Ukupno za program (mjeru) 34.						Budžetska sredstva	20.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	20.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
36. Jačanje brenda i identiteta Maglaja;							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.4. / M 2.4.4.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Godina 1
Promotivne aktivnosti	2024.	Izrađeni printani i drugi mediji o Maglaju Medijska promocija	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti Služba Općinskog načelnika i Općinskog vijeća	ne	ne	Budžetska sredstva	3.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	3.000
Ukupno za program (mjeru) 36.						Budžetska sredstva	3.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	

							Ostale donacije	
							Ostala sredstva	
							Ukupno	3.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):								
60. Redovan rad i ostali zajednički troškovi poslovanja								
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.4. / M 2.4.4.								
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM		
						Izvori	Godina 1	
60.1. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe Općinskog načelnika i Općinskog vijeća	kontinuirano	95 % riješenih predmeta i poslova u odnosu na broj zaprimljenih predmeta	Služba Općinskog načelnika i Općinskog vijeća	ne	ne	Budžetska sredstva	425.000	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		
						Ostala sredstva		
Ukupno	425.000							
60.8. Ostali nespomenuti troškovi redovnog poslovanja	kontinuirano	Materijalna i tenička podrška službama unutar općine i ustanovama iz nadležnosti općine	Služba Općinskog načelnika i Općinskog vijeća Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti	ne	ne	Budžetska sredstva	515.000	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		
						Ostala sredstva	130.000	
Ukupno	645.000							
60.9. Informisanje javnosti	kontinuirano	Redovno informisanje javnosti	Služba Općinskog načelnika i Općinskog vijeća	ne	ne	Budžetska sredstva	67.000	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		

						Ostala sredstva	
						Ukupno	67.000
Ukupno za program (mjeru) 60. Redovan rad						Budžetska sredstva	1.007.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	130.000
						Ukupno	1.137.000

B3. Plan izrade propisa po programima (mjerama)

Redni broj	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Predlagač propisa	Da li je potrebno usklađivanje sa pravnim naslijeđem EU	Razlozi za donošenje
Program (mjera) 1. organa uprave (navesti naziv iz trogodišnjeg – godišnjeg plana rada)					
A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	Plan stručnog usavršavanja uposlenika Općine Maglaj	Januar-februar 2024.	Služba Općinskog načelnika i Općinskog vijeća	NE	Potreba za prisustvu ciljanim obukama koji će doprinijeti funkcionisanju općinske administracije po principu 4E.
2.	Strategija komuniciranja Općine Maglaj sa javnostima	Mart 2024.	Služba Općinskog načelnika i Općinskog vijeća	NE	Potreba za strateškim i kontinuiranim odnosima sa javnošću, čime će se doprinijeti promociji i brendiranju općine Maglaj

GODIŠNJI PLAN RADA OPĆINSKOG PRAVOBRANILAŠTVA

U skladu sa članom 2. stav (1) i (2) Zakona o pravobranilaštvu („Službene novine Zeničko-dobojskog kantona“, broj 12/13). pravobranilaštvo je nezavisan i samostalan kantonalni, odnosno općinski organ u Kantonu, odnosno općini, koji u skladu sa propisima, preuzima određena pravna sredstva i mjere u svrhu pravne zaštite imovine i imovinskih interesa Kantona, odnosno općine. (2) Kantonalno pravobranilaštvo Zeničko-dobojskog kantona se osniva i ukida kantonalnim zakonom, a općinsko pravobranilaštvo odlukom općinskog vijeća.

60.6. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Općinskog pravobranilaštva	kontinuirano	90% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta	<u>Samostalan organ</u>	ne	ne	Budžetska sredstva	78.100
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	78.100
Ukupno za program (mjeru) 60.6 Redovan rad						Budžetska sredstva	78.100
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	78.100

GODIŠNJI PLAN RADA SLUŽBE CIVILNE ZAŠTITE

Uvod

1) Uvod (opće napomene o godišnjem planu rada) (najviše ½ stranice);

Godišnji plan rada Službe civilne zaštite je implementacijski dokument, koji proizilazi iz Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 32/17), kao i Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 74/19 i 2/21) kako bi se osigurao planski pristup rada iz resornih oblasti Službe. Prilikom izrade trogodišnjeg i godišnjeg plana rada Službe u obzir su uzeti prioriteti iz Strategije razvoja općine Maglaj za period 2021.-2027. godina kao i resorne nadležnosti Službe.

Plan je izrađen na osnovu zakonskih nadležnosti Službe prije svega Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća („Službene novine Federacije BiH“, br.39/03, 22/06 i 43/10-prečišćeni tekst) te podzakonskih akata.

Planirane su realne i provodive aktivnosti koje će u konačnici imati povećanu sigurnost građana, sigurniju životnu sredinu (u pogledu smanjenja miniranih površina), opremljene i obučene strukture civilne zaštite.

2) Osvrt na aktivnosti/projekte realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu (najviše ½ stranice);

a) Kontinuirano koordiniranje sa Uredom BH MAC-a, predlaganje i praćenje projekata deminiranja, tehničkog izviđanja i trajnog obilježavanja rizičnih površina od mina na području općine Maglaj. U prethodnoj kalendarskoj godini su realizovana 2 projekta deminiranja, a to su “Parnica stari tunel” i “Parnica iznad tunela Orlina” površine cca 42.000 m².

b) Opremanje struktura civilne zaštite- nabavljeno terensko vozilo za potrebe Općinskog štaba CZ i rafting čamac za Službu za zaštitu i spašavanje na vodi i pod vodom.;

c) Koordinacija i pomoć Vijećima MZ u organizaciji, planiranju i provođenju mjera zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća;

d) Kontinuirano praćenje vodostaja rijeke Bosne i njenih pritoka. Obilaženje kritičnih plavnih područja;

e) Sanacija jednog dijela objekta vatrogasnog doma.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja godišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija (najviše ½ stranice);

Fokus rada Službe civilne zaštite u 2024.godini će biti na opremanju struktura civilne zaštite, što podrazumijeva nabavku opreme za Službu za zaštitu i spašavanje na vodi i pod vodom, nabavka navalnog vatrogasnog vozila i ostale neophodne opreme za potrebe PVJ, edukacija i obučavanje povjerenika civilne zaštite MZ (transferi za povjerenike civilne zaštite MZ-a), izrada Programa razvoja zaštite i spašavanja na području Općine Maglaj za period 2023-2027 koji će biti predstavljen i predložen Općinskom vijeću na usvajanje.

4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane mjere (programe) za naredni godišnji period, preuzet iz trogodišnjeg plana rada (*najviše ½ stranice*);

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u okviru Službe civilne zaštite utvrđeno je radno mjesto Starješina profesionalne vatrogasne jedinice kao i zamjenik Starješine. Dakle, evidentan je problem nedovoljne popunjenosti radnih mjesta državnih službenika, što može stvarati poteškoće u blagovremenom izvršavanju navedenih poslova. Navedena ograničenja mogu uticati na pravovremenu realizaciju godišnjeg plana rada Službe. S obzirom na ograničene materijalne i ljudske kapacitete, neophodno je iznaći sredstva za jačanje istih s ciljem stvaranja preduslova za ostvarivanje strateških ciljeva, ali i realizacije planova rada Službe.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju godišnjeg plana rada (*najviše ½ stranice*).

Mogući problemi i rizici u realizaciji Godišnjeg plana rada Službe civilne zaštite mogu nastupiti usljed nedostataka finansijskih sredstava, zatim ponovnog proglašavanja stanja nesreće na području općine Maglaj i sl.

Maglaj je i dalje ugrožen potencijalnim poplavama te eventualna pojava ove elementarne nepogode može uticati na implementaciju plana rada.

Kao i do sada, Služba će oslanjajući se na interne snage i stručne kapacitete nastojati prevazići navedene potencijalne rizike i smanjiti njihov uticaj.

B. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
		Izvori	Iznos
Održiv i uravnotežen razvoj, prosperitet i kvalitet života građana Maglaja		Budžetska sredstva	865.000
		Kreditna sredstva	0
		Sredstva EU	5.000
		Ostale donacije	20.000
		Ostala sredstva	10.000
		Ukupno	900.000

B1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna godišnja vrijednost
37. Povećanje sigurnosti građana;	2.5.1.	Broj krivičnih djela godišnje	110	110
		Minski sumnjive površine ha	2030,7	2025,7
38. Jačanje struktura i kritične infrastrukture civilne zaštite;	2.5.2.	Vrijednost nabavljene opreme	0	400.000
39. Inoviranje sistema i planova djelovanja u pravcu novih pojave novih oblika prirodnih i dr. nesreća (COVID19, klimatske promjene, migrantska kriza i dr.)	2.5.3.	Broj izrađenih planova i procedura	0	2
40. Animiranje građana i volontera u okviru struktura CZ a u funkciji javne sigurnosti i djelovanja u prirodnim i drugim nesrećama;	2.5.4.	Broj angažiranih osoba na preventivnom djelovanju u slučaju nesreća	0	20

B2. Aktivnosti/projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
37. Povećanje sigurnosti građana;							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.5. / M 2.5.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1
Usluge zbrinjavanja pasa lotalica i deratizacije	2024.	Kontinuirano provođenje aktivnosti	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti Služba civilne zaštite	ne	ne	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno							
Proaktivan odnos i unaprjeđenje rada PU Maglaj	2024.	Unapređenje komunikacije i saradnje s ciljem poboljšanja realizacije zajedničkih aktivnosti Unaprjeđeni uslovi rada PU Maglaj Smanjen broj krivičnih djela	Služba boračko-invalidsku zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti Služba civilne zaštite	ne	ne	Budžetska sredstva	
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno							
Aktivnosti na deminiranju	2024.	Deminirano 5 ha miniranih površina	Služba civilne zaštite	ne	ne	Budžetska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	10.000

						Ukupno	20.000	
Ukupno za program (mjeru) 37.							Budžetska sredstva	10.000
							Kreditna sredstva	
							Sredstva EU	
							Ostale donacije	
							Ostala sredstva	10.000
							Ukupno	20.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):								
38. Jačanje struktura i kritične infrastrukture civilne zaštite;								
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.5. / M 2.5.2.								
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM		
						Izvori	Godina 1	
Nabavka vatrogasnog navalnog vozila za potrebe PVJ	2024.	Nabavljeno vatrogasno navalno vozilo	Služba civilne zaštite	ne	ne	Budžetska sredstva	300.000	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije	20.000	
						Ostala sredstva		
						Ukupno	320.000	
Opremanje Službi zaštite i spašavanja	2024.	Nabavljena oprema	Služba civilne zaštite	ne	ne	Budžetska sredstva	50.000	
						Kreditna sredstva		
						Sredstva EU		
						Ostale donacije		
						Ostala sredstva		
						Ukupno	50.000	

Ukupno za program (mjeru) 38.	Budžetska sredstva	350.000					
	Kreditna sredstva						
	Sredstva EU						
	Ostale donacije	20.000					
	Ostala sredstva						
	Ukupno	370.000					
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
39. Inoviranje sistema i planova djelovanja u pravcu pojave novih oblika prirodnih i dr. nesreća (COVID19, klimatske promjene, migrantska kriza i dr.)							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.5. / M 2.5.3.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava uKM	
						Izvori	Godina 1
Izrada Programa razvoja zaštite i spašavanja na području općine Maglaj za period 2023-2028, Procjene ugroženosti i Plana zaštite i spašavanja od požara i drugih nesreća koje nisu učestale na području općine Maglaj (suša, zemljotresi itd.)	2024.	Izrađen plan	Služba civilne zaštite	ne	ne	Budžetska sredstva	14.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	5.000
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	19.000
Ukupno za program (mjeru) 39.	Budžetska sredstva	14.000					
	Kreditna sredstva						
	Sredstva EU	5.000					
	Ostale donacije						
	Ostala sredstva						
	Ukupno	19.000					
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):							
40. Animiranje građana i volontera u okviru struktura CZ a u funkciji javne sigurnosti i djelovanja u prirodnim i drugim nesrećama;							

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.5. / M 2.5.4.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Godina 1
Edukacija i stručno osposobljavanje povjerenika civilne zaštite MZ i građana iz oblasti zaštite i spašavanja	2024.	Opredjeljeno 20 koordinatora CZ po MZ	Služba civilne zaštite	ne	ne	Budžetska sredstva	3.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	3.000
Ukupno za program (mjeru) 40.						Budžetska sredstva	3.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	3.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 60.5 – Redovan rad službe;							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Maglaj 2021.-2027 / SC2 / P 2.5. / M 2.5.3.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Godina 1
60.5. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe civilne zaštite	kontinuirano	90% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta	Služba civilne zaštite	ne	ne	Budžetska sredstva	488.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	

						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	488.000
Ukupno za program (mjeru) 60.5 – Redovan rad službe;						Budžetska sredstva	488.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	488.000

B3. Plan izrade propisa po programima (mjerama)

Redni broj	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Predlagač propisa	Da li je potrebno usklađivanje sa pravnim naslijeđem EU	Razlozi za donošenje
Program (mjera) 1. organa uprave (navesti naziv iz trogodišnjeg – godišnjeg plana rada)					
A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	Odluka o naknadama za vatrogastvo	2023.	Općinski načelnik		Unapređenje zaštite od požara i vatrogastva na području općine Maglaj

ZAKLJUČAK

Predloženi Godišnji plan rada Općinskog načelnika i službi za upravu Općine Maglaj predstavlja osnov koji je moguće ažurirati u slučaju potrebe ili određenih novih okolnosti što znači da je predloženi Plan rada otvoren i za druga pitanja i inicijative koje se budu nametale svakodnevnom praksom i potrebama za njihovim razmatranjem i realizacijom.

Svakako će biti razmatrane i teme o aktuelnim životnim pitanjima građana, a koja su u nadležnosti drugih institucija i viših nivoa vlasti u cilju bržeg i lakšeg ostvarivanja određenih prava građana kao i u cilju uspostave bliže saradnje sa drugim institucijama i višim nivoima vlasti.

Godišnji plan rada Općinskog načelnika i službi za upravu Općine Maglaj predstavlja operativni plan rada za 2024.godinu, na čijoj realizaciji će aktivno raditi predlagači, Općinski načelnik i općinska administracija uz podršku ostalih aktera lokalnog razvoja i organizacija na području općine.

Evidentno je da, za realizaciju navedenih programskih ciljeva neće biti dovoljna sredstva planirana u Budžetu Općine tako da će se tražiti izvori sredstava od drugih nivoa vlasti ili zajedničkim učešćem u konkretnim projektima sa drugim subjektima.

Pored navedenog, Općinski načelnik i nadležne službe će prema ukazanoj potrebi razmatrati i druga pitanja, koja nije moguće planirati Programom rada, kao što su poslovi i zadaci vezani za donošenje podzakonskih akata iz nadležnosti općine u slučaju donošenja novih zakona ili akata koji na to obavezuju općinskog načelnika ili nadležne službe, vršiti imenovanja i razrješenja u takvim ili sličnim slučajevima.

Donošenjem ovog Plana nosioci poslova: Općinski načelnik i pomoćnici općinskog načelnika, državni sužbenici i namještenici snose odgovornost za realizaciju istog, te su odgovorni za blagovremene pripreme materijala i provođenje aktivnosti za izvršenje Godišnji plan rada Općine Maglaj za 2024. godinu.

Usvojeni Godišnji plan rada općinskog/gradskog organa uprave, objavljuje se na web stranici općinskog/gradskog organa uprave.

Maglaj, 15.01.2024. godine

Broj: 04-45-1-84/24

Općinski načelnik
Mirsad Mahmutagić

